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Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.
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Tone Tavčer, Jan Korošec, Bina Plaznik, Leon 
Pižorn, Aljoša Videtič, Rudi Korber, arhiv 
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arhiv Občine Polzela, splet

Oblikovanje
DIS, dizajn in storitve, s. p.

Tisk
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Naklada
2200 izvodov

Naslovnica
Fotografija na naslovnici: Jan Korošec
Bodimo marljivi, predani in solidarni kot 
čebele. 
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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo vsa 
gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 18. 6. 2018. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 29. 6. 2018.
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Delo na področju športa mi je bilo 
zagotovilo možnosti druženja, komuni-
kacije in povezovanja na športnih igri-
ščih. Po prihodu na Polzelo iz Ločice 
ob Savinji pred 26 leti sem kmalu dobil 
nalogo strokovnega delavca v Teniškem 
klubu Polzela. Z vodenjem lige in organi-
zacijo teniških turnirjev smo lahko pove-
zali športnike iz različnih krajev Savinjske 
doline ter njene okolice. Vsekakor pa mi 
je v veselje prenašati znanje tenisa na 
športno mladino in odrasle. Med drugim 
sem s športom spoznal ogromno novih, 
prijetnih, družabnih in nasmejanih ljudi, s 
katerimi se družim še danes. Všeč mi je, 
kako se šport prenaša iz roda v rod, in ker 
sem sam aktiven, mi je zelo pomembno, 
da v svoje športno življenje vključim tudi 
svojo družino. 

Kot predsednik Zveze športnih dru-
štev Polzela pa sem dobil možnost, da 
se povežem še z drugimi športi in izvem 
veliko novega o bolj nepoznanih športnih 
panogah. Ena izmed mojih zadanih na-
log je bila širitev Zveze športnih društev 
Polzela z novimi športnimi klubi in dru-
štvi, kar nam v tem letu dobro uspeva. 
Povezovanje, komunikacija in športno 
sodelovanje med društvi so poglavitne-
ga pomena za dobro športno vzdušje v 
zvezi. Trenutno imamo v Zvezi športnih 
društev Polzela včlanjenih 15 društev in 
klubov.

Strokovni kadri za vzgojo in izobra-
ževanje v društvih in klubih delujejo na 
zelo visoki ravni kakovosti. To dokazujejo 
rezultati na državni, evropski in svetovni 
ravni športa. Ena izmed zadanih nalog pa 
je bila tudi povečati sodelovanje s krovno 
organizacijo, to je z Olimpijskim komi-

tejem Slovenije – Združenjem športnih 
zvez, ki ima programe športa, ki jih želi-
mo pripeljati tudi v našo Občino Polzela 
in s tem našim občankam in občanom 
ter mladini ponuditi možnosti gibanja in 
športa. Tako smo lani predšolskim otro-
kom prvič ponudili mini olimpijado, v 
okviru katere smo jih na koncu nagradili 
z medaljo, ki ima pri njih veliko težo in je 
velika motivacija za vključevanje v šport. 
V čast mi je, da sem bil povabljen kot član 
strokovnega odbora Olimpijskega komi-
teja Slovenije in Združenja športnih zvez.

Po programu Športne unije Slove-
nje že dolga leta skupaj z Osnovno šolo 
Polzela in Občino Polzela organiziramo 
športno prireditev Veter v laseh, s špor-
tom proti drogi. V Zvezi športnih društev 
Polzela smo se odločili, da postanemo 
njihov član, kar smo tudi uresničili. Mo-
žnosti članstva nam omogočajo še dru-
ge športne programe in s tem tudi izko-
riščenje finančnih sredstev, ki so nam na 
razpolago, brez njih seveda ne gre.

Smernice Zveze športnih društev 
Polzela ponujajo še večjo prepoznav-
nost športa na Polzeli ter možnost za 
vključitev v šport vsakomur, predvsem 
tistim novim občankam in občanom, ki 
so si našo Občino Polzela izbrali za nov 
življenjski prostor. Zahvala Občini Polzela 
in županu Jožetu Kužniku, za podporo 
pri uresničevanju idej in želja pri novih 
projektih na področju športa na Polzeli.

Znamo prisluhniti vsakomur, sprejeti 
dobre ideje ter jih z ekipo tudi uresničiti. 
Športna rekreacija in vrhunski šport sta 
bistvenega pomena pri ohranjanju zdra-
vega življenja.

Živeti s športom je način življenja

I V I  K A P I T L E R
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Dom krajanov v Andražu 			 
z novim dvigalom

Občina Polzela je v sodelovanju s Kulturnim društvom Andraž nedavno vgradila 
prepotrebno dvigalo za lažjo dostopnost invalidov, starejših in staršev z otroki v 
Domu krajanov v Andražu. Dvigalo je namenjeno dostopu v nadstropje, kjer sta 
obe dvorani s spremljevalnimi prostori. Nosilnost dvigala je 400 kilogramov ali štiri 
osebe. 

Izvajalec investicije, katere vrednost je znašala 15.000 evrov, je bilo mariborsko 
podjetje Simbinet, d. o. o. Pri tem je treba omeniti še nesebični prispevek Kulturnega 
društva Andraž pri izvedbi gradbenih in drugih obrtniških del, ki jih je bilo treba iz-
vesti pri podpiranju dvigala v pritličju zgradbe in zapiranju jaška, kot tudi druga dela 
pri celotni izgradnji. S to pridobitvijo so uresničene dolgoletne želje krajanov in dru-
gih obiskovalcev kulturnih, izobraževalnih in razvedrilnih prireditev, ki potekajo v tem 
domu. Gre za veliko razbremenitev invalidov in starejših obiskovalcev, organizatorjem 
prireditev pa nova pridobitev predstavlja neprecenljiv pripomoček za opravljanje ver-
tikalnega transporta, ki ga je bilo prej treba ročno opravljati po stopnicah. Nova prido-
bitev je še en dokaz odličnega sodelovanja občine s KUD Andraž.

M ATJ A Ž  M U R G E L J

Z dvigalom bo dostop do dvorane 
marsikomu olajšan.

OBVESTILO

Začetek obnove Sončne ceste v Ločici
Občina Polzela je konec maja z izbranim izvajalcem Avtoprevozništvo in GM, Sašo  Cizej, s. p., z Vranskega, podpisala 

gradbeno pogodbo za obnovo Sončne ceste v Ločici. Vrednost del znaša nekaj manj kot 170.000 evrov. Izvajalec bo dela 
začel v teh dneh, končana pa bodo v roku dveh mesecev. 

Obnova Sončne ceste zajema razširitev ceste z izgradnjo pločnika in javne razsvetljave v dolžini 580 metrov, na relaciji od 
križišča pri Vašlu do križišča pri Otorepec. Zaradi del na cesti bo promet oviran in prilagojen gradnji. S tem namenom pa bo 
postavljena tudi ustrezna prometna signalizacija. 

Že vnaprej se vsem občankam in občanom, ki stanujete ob tej cesti, oziroma vsem tistim, ki jo dnevno uporabljate, zahva-
ljujemo za potrpežljivost in razumevanje. 

M ATJ A Ž  M U R G E L J

Sanacija plazu na gozdni cesti proti 
Gori Oljki

V Občini Polzela se je začela sanacija plazu na gozdni cesti GC093424 Gora 
Oljka – Veliki vrh. Gre za odpravljanje posledic naravne nesreče zaradi poplav med 
27. in 28. aprilom 2017. Plaz ogroža cesto, ki pelje na Goro Oljko iz smeri Šmartnega 
ob Paki in je trenutno prevozna samo v eni smeri. 

Za sanacijo je bilo predhodno izdelano geološko poročilo s predlogom sanacije, 
ki ga je izdelalo podjetje GHC-Projekt, projektiranje in inženiring, d. o. o., z Dobrne, in 
zajema sanacijo po metodi armirane zemljine z zatravljenim čelom. Sanacija zajema 
tudi ureditev brežine nad cesto, izdelavo drenaže nad cesto in zajem izcedne vode 
na območju plazu. Sanacijo izvaja Samo Ribežl, s. p., iz Nazarij. Vrednost del znaša 
47.000 evrov, za katero pa je Občina Polzela na ministrstvo za okolje in prostor, sek-
tor za zmanjševanje posledic naravnih nesreč, posredovala tudi vlogo sofinanciranje. 
Dela bodo po časovnem načrtu izvajalca končana do konca junija 2018.

M ATJ A Ž  M U R G E L J Plaz bo v skladu s projektom saniran v 
dolžini 30 metrov.

OBČINSKE NOVICE
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Uradne ure Občine Polzela 

Cenjene občanke in občane ter uporabnike naših 
storitev obveščamo o novem urniku uradnih ur občinske 
uprave Občine Polzela, ki velja od 1. 5. 2018 dalje:

•	 v ponedeljek: od 8.00 do 14.30
•	 v torek:         	 od 8.00 do 10.00
•	 v sredo:         	 od 8.00 do 12.00 in od 13.00 do 16.30
•	 v četrtek:        	od 8.00 do 10.00
•	 v petek:          	od 8.00 do 12.30.

Prosimo vas, da urnik uradnih ur upoštevate, saj so 
druge ure poslovnega časa namenjene delu na terenu ali 
pripravi dokumentov (potrdil, odločb, soglasij,  sklepov …), 
ki jih sicer, ob delu s strankami, ni mogoče pisati. 

Hvala za razumevanje in sodelovanje.

O B Č I N S K A  U P R AVA

Nagrajeni inovatorji, četrta in peta nagrada inovatorjem 
polzelskega podjetja Dat-con, d. o. o. 

Območno razvojno partnerstvo 
Spodnje Savinjske doline in Zbornica 
zasebnega gospodarstva Žalec sta v so-
delovanju z Razvojno agencijo Savinja v 
četrtek, 17. maja 2018, podelila priznanja 
in nagrade najboljšim inovatorjem Spo-
dnje Savinjske doline v preteklem letu. 
Podelitev je bila letos v Občini Tabor. 
Poleg inovatorjev so se je udeležili vsi 
župani spodnjesavinjskih občin, osre-
dnji gost prireditve pa je bil predsednik 
Državnega sveta Republike Slovenije 
Alojz Kovšca. Za popestritev prireditve 
so poskrbeli učenci Glasbene šole Risto 
Savin Žalec.

Zbrane je uvodoma pozdravil župan 
Občine Tabor Anton Grobler, osrednji 
gost na podelitvi pa je bil predsednik Dr-
žavnega sveta Alojz Kovšca, ki je pouda-
ril vlogo države na področju inovativnos-
ti. Meni, da je država dolžna poskrbeti za 
tiste, ki dejansko prispevajo k večji pro-
duktivnosti. Pred tem je zbrane nagovoril 
prejemnik letošnje nagrade Gospodarske 
zbornice Slovenije in direktor podjetja 
Novem car interior design Matjaž Omla-
dič. Kot je poudaril, mora zlasti podjetje 
spodbujati inovativnost zaposlenih. Ino-
vativni niso le tehnično izobraženi kadri, 
ampak tudi tako imenovani doktorji de-
lovnega mesta opazijo in izboljšajo pro-
izvodne procese ali izdelke. Da Spodnja 
Savinjska dolina enotno spodbuja ino-
vativno okolje, je med drugim poudaril 
predsednik območnega razvojnega par-
tnerstva in žalski župan Janko Kos. 

Na letošnjem razpisu za izbor najbolj-
ših inovacij v letu 2017 je bilo prijavljenih 
11 inovacij, od katerih je bilo sedem sku-
pinskih, tako da je pri njihovem razvoju 

sodelovalo 19 inovatorjev. Vse je pregle-
dala in ocenila posebna komisija pri ob-
močnem partnerstvu. Po besedah pred-
sednika komisije Danila Basleta so imeli 
zelo zahtevno delo. Prijavljene so bile na-
mreč tako tehnološko zelo vrhunske in 
specializirane inovacije kot tudi prepro-
ste inovacije, ki pa se jih pred tem ni še 
nihče domislil. Razlike v točkah so bile 
minimalne, med prvo in drugonagrajeno 
inovacijo zgolj stotinka točke.

Tudi razlike v denarnih nagradah so 
bile zato majhne. Peto nagrado (2471 
evrov) sta za rotacijsko nagibni zglob 
Twister prejela Janko Reberšek in Primož 
Semprimožnik iz polzelskega podjetja 
Dat-con, četrto nagrado (2476 evrov) 
pa za termično kamero serije CLRT Gre-
gor Kemenšek, Janko Reberšek, Boštjan 
Bele in Primož Semprimožnik, prav tako 
iz Dat-cona. Tretjo nagrado (2498 evrov) 

so za inovativni pogonski sklop za štiri-
rotacijski zgrabljalnik prejeli Maksimiljan 
Šmit, Matej Zorko, Tomaž Zupanc in Blaž 
Cvikl iz podjetja Sip Šempeter. Za uni-
verzalni mikrotočkovni varilnik za pro-
totipno izdelavo polizdelkov s posebno 
tehniko varjenja je drugo nagrado (2511 
evrov) prejel samostojni inovator Kristjan 
Mohorič, doma iz Šempetra, za zlaga-
nje največje kosilnice na svetu, z delov-
no širino 15 metrov znotraj evropskih in 
ameriških transportnih cestnovarnostnih 
predpisov pa prvo (2513 evrov) David 
Šekoranja, Damjan Lopan in Sebastjan 
Bogataj iz podjetja Sip.

Mnoge, na lokalnem območju nagra-
jene inovacije so že zaščitene in vpeljane 
v proizvodnjo, nekatere pa so uspešno 
kandidirale tudi na regionalni in državni 
ravni. 

T O N E  TAV Č E R

OBČINSKE NOVICE
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Nedelja, 6. maja 2018, je bila za krajane naselja Sevčnik ve-
lik praznik. V sodelovanju z Občino Polzela so pripravili odpr-
tje obnovljene asfaltirane ceste, ki vodi do petih stanovanjskih 
objektov v dolžini okoli 200 metrov. Investicijo je izvedel Sašo 
Cizej, s. p., z Vranskega.

Številne, ki so se zbrali na odprtju, je uvodoma pozdravil žu-
pan Občine Polzela Jože Kužnik, ki je v govoru poudaril pomen 
obnovljene ceste, nato pa še Jože Jelen kot predsednik odbora 
za ureditev te ceste. V govoru se je zahvalil vsem, ki so kakorkoli 
pripomogli, da je ta del zaselka dobil novo cesto – okno v svet, 
kot je ob koncu poudaril Jože Jelen. Odprtje so s simboličnim 
prerezom traku izvedli župan Jože Kužnik, izvajalec del Sašo 
Cizej in najstarejši krajan Jože Jelen. Cesto je blagoslovil župnik 
Jože Kovačec. Program je povezovala domačinka Violeta Prun-
gl, za dobro voljo pa je poskrbel član Vaških godcev iz Andraža 
Milan Ožir. Uradnemu delu je sledilo prijetno druženje, ki se je 
zavleklo pozno v večer.

 T O N E  TAV Č E R

Z novo cesto – okno v svet

Krajani Sevčnika so za novo pridobitev pripravili slovesno 
odprtje.

Na podlagi določb Zakona o starševskem varstvu in dru-
žinskih prejemkih-1 je dodatek za veliko družino letni preje-
mek namenjen družini, ki ima v koledarskem letu najmanj en 
dan tri ali več otrok do starosti 18 let, po 18. letu pa, če imajo 
status učenca, dijaka, vajenca ali študenta, vendar najdlje do 
26. leta starosti. Pravico do dodatka za veliko družino ima 
eden od staršev, če imajo eden od staršev in otroci skupno 
stalno prebivališče v Republiki Sloveniji in dejansko živijo v 
Republiki Sloveniji. Pravico do dodatka ima tudi druga oseba, 
kadar trije ali več otrok iz iste družine živijo brez staršev.

Letos so zaradi spremenjenega tolmačenja zakona izpadle 
tako imenovane sestavljene družine (na primer: partnerja imata 
otroka/-e iz prejšnjih zvez, lahko pa imata tudi skupnega otro-
ka).

Družinski zakonik, ki je bil sprejet v letu 2017, je določil, da 
je družina življenjska skupnost otroka, ne glede na starost otro-
ka, z obema ali enim od staršev ali z drugo odraslo osebo, če 
ta skrbi za otroka in ima po tem zakoniku do otroka določene 
obveznosti in pravice. Zaradi koristi otrok uživa družina po-
sebno varstvo države. Za družino torej štejemo tudi nekatere 
skupnosti življenja otroka z odraslo osebo, ki ni njegov roditelj 
ali posvojitelj, pod pogojema, da v skupnosti vlada individual-
ni odnos skrbi odrasle osebe za otroka in da je ta skupnost 
tudi pravno blizu družinski skupnosti staršev in otrok, to je, da 
gredo po zakonu odrasli osebi v razmerju do otroka določene 
obveznosti in pravice, ki jih imajo sicer starši v okviru starševske 
skrbi.

Tako se bodo tudi določbe ZSDP-1 o dodatku za veliko dru-
žino razlagale na način, kot je to določil Družinski zakonik. V 
primerih, ko imamo sestavljeno družino (na primer: partnerja 
imata otroka/-e iz prejšnjih zvez, lahko pa imata tudi skupnega 

otroka) in imajo vsi skupno stalno prebivališče v Republiki Slo-
veniji, se šteje, da gre za veliko družino in bo družina do dodat-
ka za veliko družino upravičena (kot vsa leta do zdaj).

Pri ponovni avtomatski pripravi odločb v maju, za dodatek 
za veliko družino za leto 2018, na podlagi odločbe o otroškem 
dodatku, bodo zajete tudi tiste družine, ki prvotno niso bile za-
jete zaradi neizpolnjevanja pogoja dejanskih staršev oziroma 
so bile zajete za višino s tremi otroki namesto s štirimi ali več.

Vse uporabnike, ki smo jim na Centru za socialno delo Žalec 
letos že podali informacije ali usmeritve glede oddaje vloge za 
dodatek za veliko družino, prosimo za razumevanje, da se je 
navodilo spremenilo v tako kratkem času.

A L J A  V I P OT N I K 

Spremenjeno tolmačenje določb 							    
za izplačilo dodatka za veliko družino

Vabilo
Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Žalec vljudno 
vabi krvodajalce na srečanje, ki bo v Letnem gledališču 

Limberk Griže, v soboto, 16. junija 2018, ob 15. uri.

Zaradi zagotovitve zadostnih količin hrane in pijače 
sprejemajo prijave do 11. junija na e-naslov: zalec.rk@

gmail.com ali telefonsko številko: 03/571 66 16.

Ob slabem vremenu bo srečanje v Domu svobode Griže. 
Za glasbo bo poskrbel Griški kvintet.

OBČINSKE NOVICE6
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Pomembna je točna informacija
Da je prava in točna informacija o dogodku s čim več 

podatki o lokaciji še kako pomembna, gasilci opozarjamo 
že precej časa. Dežurni operater v centru za obveščanje 
(ReCO) – izpostava Celje, ki prejme klic na številko 112, te-
rena najverjetneje ne pozna in tako posreduje naprej infor-
macijo takšno, kot jo je prejel v dobri veri, da bodo gasil-
ci na terenu že znali točno locirati dogodek. Ampak če je 
informacija nepopolna, lahko kljub hitremu odzivu gasilcev 
do njihovega prihoda na kraj traja precej časa. Naj omenim 
potek dogodkov na eni izmed zadnjih intervencij. 

Prvo obvestilo o dogodku smo na pozivnike, ki jih upora-
bljamo gasilci iz regijskega centra za obveščanje, prejeli ob 
17:28, besedilo pa je bilo naslednje: »NAJ BI SE KADILO IZ 
STANOVANJSKE HIŠE NA MALTEŠKI CESTI NA POLZELI.« 
Seveda je takoj stekla akcija, ob tem pa vprašanja, ali ima kdo 
kakšno natančnejšo informacijo. Ob 17:33 smo iz centra prejeli 
dodatno obvestilo, kot ga navajam: »ŠE DODATNO OBVESTI-
LO: POŽAR, SAVINJSKO NABREŽJE 6, HIŠA.« Ta podatek nas 
je že natančneje usmeril proti kraju požara. Namreč, objekt je 
dejansko v bližini Malteške ceste, ampak Malteška cesta pote-
ka skozi celotno Polzelo in prva nepopolna informacija bi nam 
pri iskanju lokacije vzela veliko časa. Se pravi, dovolj natančna 
določitev lokacije nam v prvi fazi intervencije še kako koristi. 
Če ne veste natančnega naslova, je dobrodošlo, da se navede 
kakšen markanten objekt v bližini, na primer most, tovarna, tr-
govina, kmetija (dobrodošlo je domače ime), obrtna delavnica 
ali podobno.

Potem pa je tu še druga stvar, ki jo je treba omeniti. V tako 
veliki intervenciji je sodelovalo veliko število operativnih gasil-
cev iz mnogo gasilskih društev. V konkretnem primeru so so-
delovala društva iz naše občine: PGD Polzela, PGD Ločica ob 
Savinji, PGD Andraž nad Polzelo. Iz sosednje braslovške občine 
pa sta nam na pomoč s prevozi vode priskočila PGD Braslovče 
in PGD Letuš. Na kraju je bilo v zelo kratkem času 36 gasilcev z 
osmimi gasilskimi vozili. 

Na požarišče smo prvi gasilci prispeli ob 17:35. Požar je bil 
že zelo razvit in ogenj je zajemal skoraj celotno ostrešje. Gasilci 
smo takoj začeli delo in postopke izvajanja gašenja objekta po 
zunanji strani, pozneje prek lestev, direktno na ostrešje. Istoča-
sno so se gasilci opremili z izolirnimi dihalnimi aparati in začeli 
gašenje v notranjosti objekta. Vstop v goreč zadimljen objekt je 
zelo zahtevno in nevarno opravilo, ki ga opravljajo samo gasilci, 
ki so posebej usposobljeni za takšne naloge. V objekt se vsto-
pa po skupinah in v paru, preostali pa se zunaj pripravljajo za 
zamenjavo teh tako imenovanih napadalnih skupin za primer, 
ko jim bo začelo zmanjkovati zraka v jeklenkah in se bodo zato 
morali umakniti iz objekta.

V tem času se je v bližini nabralo dokaj veliko ljudi, ki so 
opazovali delo gasilcev in s svojimi komentarji tako kot vedno 
imeli rešitve kot na dlani. Mnogi so menili, da so gasilci premalo 
aktivni oziroma se v gašenje ne vključujejo. Gasilci se nenehno 
izobražujemo in opremljamo, da bi mogli in znali pomagati v 
takšnih primerih, zato se nas takšni komentarji dotaknejo in nas 
žalostijo.

Nihče seveda ni videl gasilcev v objektu, ki so v popolnoma 
zadimljenem objektu izvajali nevarno gašenje notranjosti objek-
ta, saj bi bilo gašenje samo z zunanje manj učinkovito, dolgo-
trajnejše, nastala bi še večja škoda in objekt bi bil ob končanju 
gašenja bistveno bolj poškodovan. Zelo je pomembno, da ak-
tivnosti, če je le mogoče, potekajo istočasno, seveda je pogoj 
zadostno število za takšna opravila usposobljenih gasilcev. Delo 
poteka hitro, vendar preudarno in v duhu gasilske taktike. Ko je 
bil požar okrog 22. ure pogašen, je na požarišču ostala skupina 
gasilcev, ki so čez noč izvajali požarno stražo. To se je izkazalo 
za pravilno, saj je okrog četrte ure zjutraj v delu ostrešja prišlo 
do ponovnega vžiga. Intervencija se je nadaljevala še naslednji 
dan do 16. ure, ko smo s strehe umaknili še preostale nevarne 
predmete in jo začasno zasilno pokrili s folijo. 

Kljub hitri pomoči gasilcev je nastala ogromna škoda, ki 
ustvarja občutek groze, ko lahko v takšnih trenutkih samo ne-
močno opazuješ, kako ogenj požira imetje. Hiša začasno ni pri-
merna za bivanje, družini so začasno streho nad glavo ponudili 
prijatelji. Vseeno jim bo kakršnakoli pomoč dobrodošla Hvala 
vsem gasilcem iz vseh omenjenih društev za nesebično požr-
tvovalnost in pomoč sočloveku v nesreči. To je tisto, kar vrača 
vero v ljudi!  

I VA N  K OT N I K

Nevarnosti, ki ob požaru pretijo na gasilce, ki intervenirajo, je 
veliko.
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Policijska kronika – april 2017
13. 4. 2018 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o dveh 

kaznivih dejanjih vloma, in sicer je neznani storilec vlomil v 
objekt Košarkarskega kluba Polzela, iz katerega je odtujil 
dva masažna aparata in vlomil še v kavni avtomat, iz katere-
ga je pobral denar. Nato je v isti noči neznani storilec vlomil 
še v bližnjo Kavarno Vita in iz nje odtujil denar. Neznani sto-
rilec je z vlomom naredil večjo materialno škodo. Policisti 
še zbiramo obvestila in bomo na Okrožno državno tožilstvo 
podali kazensko ovadbo.

22. 4. 2018 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o pretepu 
v Ločici ob Savinji, in sicer je znani storilec napadel dve osebi 
in ju telesno poškodoval. Zoper znanega storilca bomo polici-
sti napisali kazensko ovadbo na pristojno državno tožilstvo, in 
sicer za kaznivo dejanje nasilništva.

Na območju Občine Polzela se je v aprilu zgodilo tudi pet 
prometnih nesreč z materialno škodo, policisti PP Žalec pa 
smo vozniku osebnega avtomobila, ki je v cestnem prome-
tu vozil brez veljavnega vozniškega dovoljenja, zasegli vozilo, 
zoper njega pa je bil podan obdolžilni predlog na Sodišče za 
prekrške v Celju. Prav tako je bilo v aprilu na območju Obči-
ne Polzela enemu vozniku zaradi vožnje pod vplivom alkohola 
odvzeto vozniško dovoljenje, ki je bilo z obdolžilnim predlo-
gom poslano na Sodišče za prekrške v Celje.

V aprilu smo bili policisti PP Žalec obveščeni tudi o kršitvi 
javnega reda in miru, in sicer je v stanovanju na Glavnem trgu 
na Polzeli mladostnik imel zabavo, kar je motilo sosede in so o 
tem obvestili policijo. Zoper mladoletnika smo policisti podali 
obdolžilni predlog na Sodišče za prekrške v Celju.

Ker se nezadržno bližajo toplejši dnevi in s tem na cestah 
povečano število enoslednih vozil, to pomeni kolesarjev in vo-
znikov koles z motorji, mopedov in motornih koles, vam v na-
daljevanju policisti svetujemo.

Kolo je eno izmed najbolj priljubljenih prevoznih sredstev. 
Za otroke je tudi igralo, odrasli pa ga uporabljajo za prevoz 
in rekreacijo. Vendar pa moramo pri kolesarjenju dobro po-
skrbeti za svojo varnost, saj so kolesarji poleg pešcev najbolj 
ogrožena in izpostavljena skupina prometnih udeležencev.

S kolesarjenjem kot zelo preprostim in ekološkim načinom 
gibanja in prevoza prispevamo k čistejšemu okolju, spomladi 
in poleti oziroma v toplejših mesecih pa je to tudi ena izmed 
najprijetnejših športnih dejavnosti na svežem zraku, s katero 
skrbimo za ohranjanje svojih telesnih sposobnosti. Prispeva 
namreč k večji vzdržljivosti, koristi srcu in ožilju, obenem po-
večuje moč.

Vozniki koles so v najhujših prometnih nesrečah v več kot 
polovici primerov povzročitelji nesreče. Kolesarji najpogosteje 
povzročijo prometne nesreče zaradi:
•	 nepravilne strani in smeri vožnje (vozijo preblizu roba 

vozišča ali celo po nasprotni polovici), kar je pogosto 
povezano tudi z vožnjo pod vplivom alkohola,

•	 vožnje pod vplivom alkohola,

•	 neupoštevanja pravil o prednosti (največkrat na križiščih, 
saj pozabljajo, da tamkajšnji znak »stop« ali znak »križišče 
s prednostno cesto« velja tudi zanje, in ne le za voznike 
motornih vozil,

•	 tega, ker pogostokrat hitrosti ne prilagodijo stanju in 
lastnostim ceste, še posebno na posameznih odsekih cest 
z večjim naklonom.

Kolesarji so tudi žrtve drugih udeležencev v cestnem pro-
metu, največkrat prehitrih voznikov in tistih, ki vozijo pod vpli-
vom alkohola. Pogosto pa njihovo vožnjo ovirajo nepravilno 
parkirana vozila.

Prav tako so bolj kot drugi udeleženci v cestnem prometu 
ranljivi starejši kolesarji. Statistični podatki namreč kažejo, da 
so v prometnih nesrečah najpogosteje udeleženi starejši kole-
sarji, zlasti starejši od 65 let, saj so pogosto premalo pozorni 
na vozila, ki jih prehitevajo, slabše slišijo, vidijo in se počasne-
je ustrezno odzovejo. Starostne spremembe vključujejo tudi 
zmanjšano sposobnost okrevanja po težjih poškodbah. To se-
veda nikakor ne pomeni, da starejši ljudje ne smejo kolesariti. 
Vendar pa svetujemo:
•	 Naj bodo odgovorni in naj upoštevajo svoje sposobnosti 

ter sedejo na kolo le takrat, ko so prepričani, da so resnič-
no sposobni varne udeležbe v cestnem prometu.

•	 Svetujemo jim, naj se izogibajo vožnji ponoči, saj se njihov 
vid počasneje prilagaja temi. Posamezne vožnje naj bodo 
krajše. Izogibajo naj se tudi voženj po cestah, kjer se 
razvijajo večje hitrosti. Predvsem pa naj se izogibajo cest, 
kjer ni kolesarskih stez.

•	 Če bomo torej kot kolesarji ravnali tako, da bomo najprej 
sami poskrbeli za lastno varnost in da se ne bomo sami 
spravljali v nevarne in/ali kritične situacije, potem bomo 
uživali v koristnem, prijetnem in zelo zdravem načinu 
gibanja, ki ga predstavlja kolesarjenje.

G O R A Z D  T R B OV Š E K

Kolesarji so poleg pešcev najbolj ogrožena in izpostavljena 
skupina prometnih udeležencev.
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Slavnostni govornik bo župan Občine Polzela Jože Kužnik.
 

Prireditev, ki jo bo povezovala Nina Pižorn, bodo sooblikovali
člani Kulturnega društva Andraž, Pihalni orkester KGD Cecilija in praporščaki.

Če bo deževalo, bo prireditev v Domu krajanov Andraž nad Polzelo.

Bodi zdrava domovina, mili moj slovenski kraj. 
Ti prekrasna, ti edina, meni zemeljski si raj.                                                                    

Benjamin Ipavec

Vabljeni na občinsko proslavo
ob dnevu državnosti,

ki bo v petek,
22.6.2018,
ob 20.uri

na športnem igrišču
v Andražu nad Polzelo.

Poletni večeri

1.6.2018 ob 20.00 Dom II. slovenskega tabora Žalec
2.6.2018 ob 20.00 Grad Komenda Polzela

Medijski sponzor

Predprodaja vstopnic; TIC Žalec, TIC Polzela, Gostišče Cizej Polzela, EVENTIM. 
*cena vstopnice v predprodaji 15€, na dan dogodka 18€

KLAPA ŠUFIT
DRAŽ
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Seznam vseh dogodkov bo dose-
gljiv na spletni strani Čebelarske zveze 
Slovenije (www.czs.si). Kako ste se na 
Polzeli (oziroma v Savinjski dolini) pri-
pravljali na praznovanje prvega svetov-
nega dneva čebel?

Čebelarska zveza Spodnje Savinjske 
doline bo organizirala prevoz in iz vsa-
kega društva se bo dogajanja udeležilo 
nekaj članov. Iz našega društva gre se-
dem članov na glavni dogodek, s sabo 
bomo nesli tudi prapor. Glede prazno-
vanja na Polzeli pa imamo v septembru 
sedemdeseto obletnico ustanovitve 
Čebelarskega društva Polzela, v sklopu 
tega bomo zaznamovali tudi svetovni 
dan čebel.

Čebele in drugi opraševalci so za 
življenje ljudi izjemnega pomena. Od 
opraševanja je odvisna kar tretjina pri-
delane hrane na svetu in čebele imajo 
med vsemi opraševalci najpomemb-
nejšo vlogo. Kaj se dogaja s čebelami v 
naši okolici? Jih je še dovolj?

Velika težava v naši okolici so viso-
kofrekvenčni oddajniki. Čebele in tudi 
ljudje funkcioniramo na frekvencah. Ti 
repetitorji imajo zelo visoke frekvence, ki 
motijo čebele, da se izgubijo. Imeli smo 
primer v Andražu, da so čebele izgubile 
orientacijo in se niso vrnile v panje. Vi-
sokofrekvenčno sevanje je čedalje večje, 

po vsej Polzeli. Ljudje se še ne zaveda-
mo, kako zelo slabo ta sevanja vplivajo 
na živa bitja. Ker še ne čutimo posle-
dic. Lahko pa povem, da je čedalje več 
parkinsonove bolezni, za katero včasih 
sploh vedeli nismo. Čebel je še dovolj, 
saj zanje poskrbimo čebelarji, vendar 
pa je zaradi intenzivnega kmetijstva vse 
manj paše. 

Čebelarjenje postaja zelo zahtevna 
kmetijska dejavnost, rezultati pa so od-
visni od številnih dejavnikov, med kate-
rimi je med pomembnejšimi sodelova-
nje kmeta in čebelarja. Soodvisnost je 
bila v preteklosti premalo poudarjena, 
celo prezrta. Dejstvo je, da je pridelek 
kmetov odvisen od pridnosti čebelar-
jev in tudi pridelek čebelarja odvisen 
od delovanja kmeta. Se kmetje v Sa-
vinjski dolini tega zavedajo?

Težava je, da kmetje pokosijo travni-
ke, še preden zacvetijo rože. Poleg tega 
kmetje ne upoštevajo pravilnika o škro-
pljenju, da se obvezno škropi v poznih 
večernih urah, oni pa škropijo kar čez 
dan. Morda želijo pokazati svoje nove, 
drage traktorje, žrtve pa so čebele, smo 
čebelarji in vsa okolica, s kmeti vred. 
Kmetje se tega še ne zavedajo in gleda-
jo le na svojo korist. Nekateri kmetje, ki 
se ukvarjajo tudi s čebelarstvom, se tega 
sicer zavedajo, drugi pa žal ne. 

Smo ljudje dovolj ozaveščeni o po-
menu in preživetju čebel?

Da, čedalje bolj. Nasploh se to vidi 
pri mlajši generaciji. V vrtcih in šolah 
imamo tako imenovani medeni zajtrk, 
tudi obiščemo jih in prirejamo predava-
nja zanje. Moram povedati, da otroci iz 
vrtca zastavljajo neverjetna vprašanja. 
Moramo izobraževati mlajše, saj starej-
ših ne moremo več spreobrniti.

Predsednik ČZS Boštjan Noč je izja-
vil: »Prepričan sem, da bodo lepim be-
sedam sledila dejanja in da bo Slovenija 
vzor vsemu svetu z dobrimi pogoji za 
preživetje čebel ter delo čebelarjev. 'Slo-
venska politika' je na potezi za izboljša-
nje razmer za čebele in čebelarstvo in 
čebelarji si želimo čimprejšnje realizaci-
je.« Se strinjate s temi besedami?

Popolnoma se strinjam. Politika je 
čedalje bolj naklonjena čebelarjem. Tudi 
Dejan Židan zelo podpira čebelarstvo. 
Prek Čebelarske zveze Slovenije se tre-
nutno urejajo subvencije za panje. Torej, 
da bi vsak čebelar dobil pomoč, tudi če 
ima le en panj. Lani, ko na primer ni bilo 
donosa medu, je vsak čebelar, ki je imel 
več kot dvajset panjev, dobil v vredno-
sti šest kilogramov sladkorja za en panj. 
Zdaj se to urejuje tako, da bo povrnjeno 
vrednost dobil tudi čebelar, ki ima le en 
panj.

Intevju z Radivojem Verbnjakom,				 
predsednikom Čebelarskega društva Polzela

Prvi svetovni dan čebel in pomen čebel za preživetje celotnega človeštva  

Generalna skupščina Združenih naro-
dov v New Yorku je konec preteklega leta 
20. maj razglasila za svetovni dan čebel. S 
tem se je končal postopek, začet leta 2014, 
ko je predsednik Čebelarske zveze Slove-
nije Boštjan Noč podal idejo za razglasitev. 
20. maj so predlagali, ker je to dan, ko se 
je rodil Anton Janša (1734–1773), ki je po-
znan kot začetnik modernega čebelarstva 
in eden izmed takratnih najboljših pozna-
valcev čebel.
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Ali ima lahko doma vsakdo panj in je čebelar?
Načeloma da. Moraš biti resnično ljubitelj narave in živali, 

biti moraš vztrajen in se nenehno izobraževati. Veliko litera-
ture je zdaj dosegljive na spletu, tudi prek čebelarske zveze. 
Najdete lahko vse informacije. 

Za boljše preživetje čebel lahko vsakdo pomaga po 
svojih močeh. Poleg tega, da v okrasne namene (na bal-
konih in drugih zunanjih prostorih) uporabljamo medovite 
cvetlice, da kosimo cvetoče rastline po cvetenju, da zmanj-
šamo uporabo čebelam škodljivih pesticidov … Tudi tako, 
da kupujemo med in druge čebelje pridelke pri najbližjem 
čebelarju. Kje lahko Polzelani kupimo lokalno nabran med?

Najdete nas lahko na sejmu kmečkih dobrot na Polzeli, 
tudi pred trgovino Tuš naš čebelar vsako drugo soboto pro-
daja med. Kdor pozna čebelarje, se lahko obrne nanje.

Kakšne so prednosti nabranega medu za zdravje? Mar-
sikdo se zaradi cene odloči za nakup medu v trgovini, kjer 
je cena kar za nekaj deset odstotkov nižja. Zakaj takšna 
razlika v ceni?

Ja, mi imamo pravi med. Imamo lipo, kostanj, češnjo, ja-
blano, lokalno sadje. To je najboljše za zdravje. Nemogoče pa 
je, da bi velik kozarec medu stal komaj štiri evre, saj je proi-
zvodnja medu draga. V Argentini topijo trsni sladkor, z njim 
krmijo čebele, ki ga prenesejo v panj. Med natočijo v kozarce.

Kako je s polzelskim podmladkom? Je zanimanje za če-
bele? Vas kdaj obiščejo v vašem čebelarskem domu?

Največkrat nas obiščejo z Osnovne šole Polzela. Letos 
smo imeli tri skupine, po šestdeset otrok. Na dogodku Šport 
špas postavimo stojnico in predstavimo svoje izdelke, ude-
ležujemo se medenega zajtrka. Trenutno imamo tudi mlade 
čebelarje. Pri njih je težava ta, da se ne udeležujejo preda-
vanj, ker mislijo, da dovolj vedo. Veliko se naučijo iz literature, 
vendar je praksa nekaj povsem drugega. Mladi čebelarji me 
pogosto kličejo za nasvete. Težava je v tem, da se mladi ne 
prilagajajo naravi. Preberejo teorijo in jih potem narava pre-
seneti z zamudami in so začudeni, češ: »Jaz bi pa to že začel 
delati ...« Svetujem jim, da malo opazujejo vreme ter to, ali 
že kaj cveti in podobno. Je pa med mladimi veliko zanimanja 

za čebelarjenje. Panje si lahko izdela vsak sam, obstajajo na-
črti zanje, organiziramo čebelarske sejme, kjer se lahko kupi 
oprema, po vsej Sloveniji so čebelarne – trgovine z opremo. 
V strnjenem naselju pa ne priporočam, da imajo ljudje panje, 
da ne pride do pikov in morebitnih alergijskih reakcij.

Kaj polagate na srce bralcem Polzelana?
Podpirajte medovite rastline, sadite rože in sadna drevesa 

in za žive meje postavljajte okrasne grmovnice, izogibajte se 
cipresam, da bodo čebele čim bolj prisotne in bodo opraševale 
naše pridelke. Tretjina pridelane hrane na svetu je odvisna od 
čebel. Že Einstein je povedal, da če izumrejo čebele, bo v nekaj 
letih izumrlo tudi človeštvo. Čebelarstvo je nikoli prebrana knji-
ga, vse življenje se učimo in vsako leto je drugačno.

B I N A  P L A Z N I K
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Brez zakona o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) se bo 
evropska uredba o varstvu osebnih podatkov (GDPR) od 25. 
maja 2018 dalje uporabljala neposredno.

V nadaljevanju bomo na preprost način prikazali, kaj prav-
zaprav GDPR za obrtnike in podjetnike prinaša. Pri tem pa 
velja opozoriti, da imamo v Sloveniji zakonodajo na področju 
varstva osebnih podatkov že od leta 2005. V splošni javnosti 
se je v zadnje pol leta ustvarilo zmotno prepričanje, da bo od 
25. maja vse drugače zaradi GDPR, vendar to povsem ne drži. 
Trenutno veljavni ZVOP-1 že zdaj obrtnikom in podjetnikom 
nalaga številne obveznosti, GDPR pa nekatere izmed njih le 
dopolnjuje, predvsem pa prinaša več pravic fizičnim osebam.

1.	 Katero podjetje/organizacija mora imenovati pooblašče-
no osebo za varstvo podatkov (DPO)?

DPO morajo imenovati:
1.	 Javni organi in telesa (trenutno so po ZVOP-1 to dr-

žavni organi, organi samoupravnih lokalnih skupnosti, 
nosilci javnih pooblastil, javne agencije, javni skladi, jav-
ni zavodi, univerze, samostojni visokošolski zavodi in 
samoupravne narodne skupnosti).

2.	 Podjetja, katerih temeljne dejavnosti zajemajo dejanja 
obdelave, pri katerih je treba zaradi njihove narave, ob-
sega in/ali namenov posameznike redno in sistematič-
no obsežno spremljati.

Sem spadajo banke, zavarovalnice, operaterji elektronskih 
komunikacij, trgovci s klubi zvestobe, kadrovske agencije, sple-
tne trgovine in IT-podjetja, ki vzdržujejo rešitve za obdelavo 
osebnih podatkov posameznikov (npr. sistemi za upravljanje 
podatkov kupcev in njihovo profiliranje (upravljanje odnosov s 
strankami – angl. CRM), zdravstveni IT-sistemi itd.), upravljanje 
telekomunikacijskega omrežja, zagotavljanje telekomunikacij-
skih storitev, ponovno ciljanje prek e-pošte, dejavnosti trženja, 
ki temeljijo na podatkih, oblikovanje profilov in točkovanje za 
namene ocene tveganja (npr. zaradi kreditnega točkovanja, 
določitve zavarovalnih premij, preprečevanja goljufij, odkri-
vanja pranja denarja), sledenje geografskemu položaju, npr. 
z mobilnimi napravami, programi zvestobe, oglaševanje na 
podlagi vedenjskih vzorcev, spremljanje podatkov o dobrem 
počutju, telesni pripravljenosti in zdravju prek nosljivih naprav, 
sistem televizije zaprtega kroga, povezane naprave, npr. pa-
metni števci, pametni avtomobili, avtomatizacija doma itd.

Proizvodna podjetja in druga podjetja, katerih temeljne 
storitve niso namenjene posameznikom, temveč drugim pod-
jetjem in ki ne vključujejo obsežne obdelave osebnih podat-
kov, niso dolžna imenovati DPO.

Primeri obsežne obdelave vključujejo:
•	 obdelavo podatkov o bolnikih s strani bolnišnice v okviru 

običajnega poslovanja;
•	 obdelavo potovalnih podatkov posameznikov, ki upora-

bljajo sistem javnega mestnega prevoza (npr. sledenje 
prek vozovnic);

•	 obdelavo podatkov o zemljepisnem položaju strank 
mednarodne verige hitre prehrane v realnem času za 

statistične namene s strani obdelovalca, specializiranega 
za zagotavljanje teh storitev;

•	 obdelavo podatkov o strankah s strani zavarovalnice ali 
banke v okviru običajnega poslovanja;

•	 obdelavo osebnih podatkov za oglaševanje na podlagi 
vedenjskih vzorcev prek iskalnika in

•	 obdelavo podatkov (vsebine, prometa, položaja) s strani 
ponudnikov telefonskih ali internetnih storitev.

DPO ne more biti zastopnik podjetja/organizacije.

3.	 Tista podjetja in institucije, ki izvajajo obsežno obdela-
vo zdravstvenih in drugih občutljivih podatkov, ki spa-
dajo med t. i. posebne vrste podatkov – klinični centri, 
bolnišnice in klinike, zdravstveni in socialnovarstveni 
zavodi, ponudniki zdravstvenih informacijskih sistemov 
in storitev, zapori in prevzgojni zavodi.
Posamezen zasebni zdravnik, zobozdravnik ali odve-
tnik ne bo dolžan imenovati pooblaščene osebe.

Kadar podjetje prostovoljno imenuje DPO, bodo za njeno 
imenovanje, položaj in naloge veljale enake zahteve, kot če bi 
bilo imenovanje obvezno.

2. 	 Bomo še vedno morali prijavljati zbirke osebnih podat-
kov v register informacijskega pooblaščenca?

Dobra novica – prijava od 25. maja dalje ne bo več obve-
zna!

3. 	 Kako pa je s katalogi – moramo še vedno voditi opis zbirk 
osebnih podatkov, ki jih imamo?
Tako je, voditi morate evidence dejavnosti obdelave, kar 

pomeni popis zbirk osebnih podatkov, v katerem vsako zbirk 
opišete (ime, vrste podatkov, pravne podlage itd.). Podatkov 
namreč ne moremo ustrezno varovati, če nismo nikoli preverili 
(in popisali), katere osebne podatke sploh zbiramo in upora-
bljamo. Ta obveznost bo po GDPR veljala ne le za upravljavce, 
ampak tudi za obdelovalce, kot npr. podjetja, ki drugim nudijo 
storitve obdelav osebnih podatkov (npr. računovodski servisi, 
IT-storitve, klicni centri, storitve gostovanja ali hrambe podat-
kov ipd.). Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije (OZS) je pri-
pravila vzorec popisov zbirk osebnih podatkov, ki ga naročite 
na www.svetovanje.si.

4.	 Moramo z zunanjimi ponudniki še vedno imeti pisne po-
godbe?
Da, še vedno. Novost pa je ta, da vas morajo vaši pogod-

beniki obvestiti, ali in katere podizvajalce uporabljajo, čemur 
pa lahko kot naročnik storitev vedno ugovarjate. Pogodbe 
morajo vsebovati več varovalk, ki jih prinaša GDPR. Pogodbo 
potrebujete v primeru, da zunanjemu obdelovalcu pošiljate 
kakršnekoli osebne podatke (od zaposlenih in drugih fizičnih 
oseb, kot so npr. izžrebani nagrajenci ipd.). Taki zunanji ponu-
dniki so računovodski servisi, IT-podjetja ...

OZS je pripravil vzorec pogodbe o obdelavi osebnih po-
datkov po GDPR, ki ga naročite na www.svetovanje.si.

Kaj GDPR prinaša obrtnikom in podjetnikom?
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5.	 Kaj pa pravilnik o zavarovanju oz. varnostnih postopkih – 
bo obvezen?
GDPR izrecno ne zahteva posebnega pravilnika, v katerem 

opišete varnostne ukrepe. Če pravilnik že imate, predvsem pre-
verite, ali se njegove določbe zares izvajajo v praksi. Nikakor ne 
kopirajte kar tako vzorcev pravilnikov, če nekaterih varnostnih 
ukrepov sploh ne uporabljate.

6. 	 Privolitev
Glede privolitve je največ vprašanj. Privolitve za pošiljanje 

tržnih vsebin ne potrebujete od strank oziroma naročnikov, ki 
so pravne osebe ali espeji. Privolitev morate imeti le od fizičnih 
oseb!

Navajamo nekaj primerov, kdaj privolitev fizične osebe ni 
potrebna:
•	 Če imate za zbiranje osebnih podatkov zakonsko podlago. 

To na primer na področju delovnih razmerij določa Zakon 
o evidencah na področju dela in socialne varnosti, po 
katerem morate zbirati podatke o delavcih (ime, priimek, 
osebni račun, davčna številka, EMŠO, število otrok do 15 let 
za določanje letnega dopusta, pretekla delovna doba ipd.). 
Za pridobivanje teh podatkov ne potrebujete posebnega 
pisnega privoljenja delavca, saj vam zakonodaja nalaga, da 
te podatke morate zbrati.
Nikakor pa ni dovoljeno zbirati osebnih podatkov, ki niso 
potrebni za opravljanje dela na določenem delovnem me-
stu. Za pisarniškega delavca ne smete zahtevati višine in 
teže ter krvne skupine. Če zaposlujete manekenko za delo 
fotomodela, pa lahko zahtevate tudi njene fotografije, ker 
jih morate pokazati svojim strankam, saj je videz ključnega 
pomena za to delovno mesto.

•	 Klicala vas je stranka in se v torek ob 17. uri naročila na 
barvanje in striženje las. Ker imate v torek čas že ob 15. uri, 
bi jo radi povprašali, ali ji mogoče ta termin bolj ustreza. Za 
klica na mobilno številko za namen oprave posla (naročilo 
ali prenaročilo) ne potrebujete privolitve stranke! Potre-
bujete jo, če ji boste na mobilno številko pošiljali pošto s 
tržno vsebino (na primer akcijo nakupa šamponov ali vaših 
storitev).

•	 Elektronsko pošto s tržno vsebino lahko pošiljate na 
splošne elektronske naslove (info@podjetje.si) in za to ne 
potrebujete pisne privolitve.

V vseh primerih, pri katerih pa privolitev potrebujete in ste 
jo dobili v preteklosti, pa mora izpolnjevati zahteve po GDPR. 
Če na katerokoli vprašanje odgovorite z NE, pomeni, da četudi 
privolitve že imate od prej, nimate ustreznih privolitev:
1.	 Ali so bile privolitve pridobljene prostovoljno?
2.	 Ali imate dokaz o tem, kdaj in kje je bila privolitev podana?
3.	 Ali so bila potrditvena okenca vnaprej prazna (neobkljuka-

na)? Na primer ___(okence) DA
4.	 Ali je privolitev informirana, kar pomeni, ali je bil posameznik 

ustrezno seznanjen, komu zaupa osebne podatke, katere 
osebne podatke in za katere namene (pošiljanje mesečnih 
obvestil o novih izdelkih, za izvedbo določenega dogodka, 
za obveščanje o popustih in ugodnostih ipd.)?

5.	 Ali je bila privolitev podana aktivno, kar pomeni s klikom na 
gumb, podpisom ipd.?

6.	 Ali je bil posameznik ustrezno obveščen o svojih pravicah 
glede osebnih podatkov?

Bistveno je, da je privolitev dana prostovoljno, sicer ne gre 
za privolitev. Če uporabljate privolitve s potrditvenimi okenci, ta 
ne smejo biti vnaprej izpolnjena (obkljukana).

Prav tako je treba določiti rok hrambe podatkov in posa-
meznike tudi ustrezno obvestiti. Posameznike je treba obvestiti 
tudi o možnostih vpogleda, izbrisa, preklica, popravka in pre-
nosa osebnih podatkov. V sklopu privolitve je treba navesti tudi 
kontaktno osebo, na katero se posamezniki lahko obrnejo v pri-
meru zahtevkov za izbris osebnih podatkov (na primer info@
podjetje.si).

OZS je pripravil vzorec privolitve po GDPR, ki ga naročite 
na www.svetovanje.si.

Katere omejitve v delovnih razmerjih veljajo že zdaj po 
ZVOP-1 in jih ne prinaša GDPR?
•	 Zasebno telefonsko številko in zasebni e-naslov je dovolje-

no hraniti in zbirati samo s pisno privolitvijo zaposlenega.
•	 Delodajalec nima splošne pravice fotografirati svojih zapo-

slenih (na odmoru, družabnih dogodkih ipd.) brez njihove-
ga soglasja. Hramba fotografij zaposlenih je prepovedana. 
Če imate zaposlene, ki jih fotografirate vi ali drugi, jim to 
zapišite v opis delovnega mesta (poroke, catering ipd.).

•	 Prošenj kandidatov za zaposlitev po zaključenem izbirnem 
postopku ne smete hraniti in jih morate uničiti. Tiste, ki so 
bile poslane po elektronski pošti, morate izbrisati. Prošnje 
lahko nadalje hranite le, če od kandidata pridobite ustre-
zno pisno privolitev.

•	 Neaktivne poštne predale nekdanjih zaposlenih morate 
deaktivirati.

•	 Kopij osebnih dokumentov ne smete hraniti v personalni 
mapi zaposlenega, če nimate njegovega izrecnega pisnega 
soglasja.

•	 Za preverbo, ali ima zaposleni veljavno vozniško dovoljenje, 
zadostuje vpogled vanj in kopije ne smete hraniti, razen če 
imate izrecno pisno privoljenje zaposlenega. Obveznost 
delavca je, da vam sporoči vsakršno spremembo, ki bi lah-
ko vplivala na izpolnjevanje njegovih delovnih obveznosti.

•	 Kopije rojstnih listov otrok, ki jih potrebujete za odmerja-
nje letnega dopusta, lahko hranite toliko časa, dokler ima 
delavec pravico do dodatnega dneva letnega dopusta za 
otroka, starega do 15 let. Ko mu ta pravica več ne pripada, 
morate kopijo uničiti.

•	 Dokumentacijo nekdanjih zaposlenih je treba uničiti, razen 
dokumentacije, ki jo je treba hraniti trajno (pogodba o 
zaposlitvi, M-obrazci, potrdila o zdravniških pregledih, 
usposabljanju za varno delo, obračuni plač ipd.). Nekatere 
dokumente lahko hranite do poteka zastaralnih rokov (v 
zvezi s kršitvami pogodbenih in drugih obveznosti iz de-
lovnega razmerja). Psihometrične teste morate uničiti takoj 
po prenehanju delovnega razmerja.

•	 Preverjanje diagnoze delavca pri zdravniku ni dopustno. 
Delodajalec je upravičen le do informacije o režimu bolni-
škega staleža.

•	 Če je delavec odsoten (bolniška, dopust), je nedopustno 
nastaviti avtomatsko posredovanje elektronske pošte na 
drugega sodelavca. Treba je nastaviti odzivnik za odso-
tnost.

Vir: http://www.svetovanje.si/.

B O J A N A  K R A L J  K O S
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Jožef Ribič, kandidat za poslanca
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Plavalni tečaj
V Vrtcu Polzela in Andraž smo v marcu in aprilu izvedli 

plavalne tečaje za predšolske otroke, ki so potekali na ba-
zenu v Velenju. Tečaji so potekali od ponedeljka do petka. 

Otroci so skozi igro spoznavali lastnosti vode, premago-
vali strah in pri tem uživali. Vsi otroci so se aktivno vključevali 
v vse dejavnosti. Bili so navdušeni nad plavalnim tečajem in 
se polni vtisov vračali domov. Zadnji dan pa smo pripravili 
predstavitev dejavnosti za starše, ki so bili nad programom 
prav tako navdušeni. Najponosnejši pa so bili otroci ob pre-
jemu priznanj.

P L AVA L N I  U Č I T E L J I  V R T C A  P O L Z E L A

Priplesali smo si nastop na državnem tekmovanju
V sredo, 25. aprila 2018, smo se udeležili področnega 

plesnega tekmovanja v parih, ki je potekalo v Šentjurju na 
OŠ Hruševec. Sodelovalo je vsaj 13 šol. Plesno obarvano po-
poldne z uradno himno ŠPF-ja, plesom in mimohodom vseh 
šol smo popestrili tudi mi.

 
Z učenci drugega in tretjega triletja, ki so se pomerili v stan-

dardnih plesih (angleškem valčku, tangu in fokstrotu), smo tek-
movanje popestrili z uvrstitvami v finale in dosegli lepe rezul-
tate. V skupini B, kjer so nastopali učenci drugega triletja, so se 
uvrstili v finale štirje pari, v skupini C, kjer so tekmovali učenci 
tretjega triletja, pa sta si Neja Tajnšek in Ožbej Dušič priplesala 
nastop na državnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala, 
ki bo potakalo v Žalcu 6. junija. Bravo, Neja in Ožbej!

P E T R A  V E Š L I G A J

Odlični dosežki na Cankarjevem tekmovanju
»Če ne bomo brali, nas bo pobralo« je nekoč zapisal 

Tone Pavček. Na OŠ Polzela je toliko odličnih bralcev, ki zna-
jo o prebranem tudi kaj napisati, da se za prihodnost ni treba 
bati. Mladi se vsako leto preizkusijo na tekmovanju za Can-
karjevo priznanje, ki je organizirano za učence od četrtega 
do devetega razreda. 

Decembra je 96 učencev sodelovalo na šolskem Cankarje-
vem tekmovanju; na tekmovanje so se pripravljali pod mentor-
stvom Nataše Herodež Kranjec, Olge Palir, Marije Kronovšek 
in Mojce Cestnik. 28 učencev je osvojilo bronasto Cankarjevo 
priznanje. Posebej želimo pohvaliti četrtošolko Nušo Bohak, 
ki je edina med tekmovalci osvojila vse možne točke. Sedem 
najuspešnejših učenk osmega in devetega razreda si je pribo-
rilo udeležbo na območnem tekmovanju. Prebrati so morale 
še eno knjigo, jo natančno razčleniti, januarja pa so se tek-
movanja udeležile osmošolke Urška Turnšek, Iza Štih in Julija 
Trobina ter devetošolke Nuša Žerjav, Nina Lorenčak, Teja Pikl 
in Maša Medvešek. Prav vse so na območnem tekmovanju 
zbrale dovolj točk, da so prejele srebrno Cankarjevo priznanje, 
Nuša Žerjav pa je bila med vsemi devetošolkami v regiji prva. 

Državnega tekmovanja, ki je bilo marca v Mariboru, sta se 
udeležili Nuša Žerjav in Urška Turnšek. Urška je osvojila sre-

Na OŠ Polzela sistematično spodbujamo branje in nato 
tudi pisanje o prebranem – prav to omogoča, da so učenci 
zelo uspešni na regijskem in državnem tekmovanju. 

M O J C A  C E S T N I K

brno priznanje, Nuša pa je napisala tako dober spis, da je 
zasedla četrto mesto med devetošolkami v državi in seveda 
osvojila zlato priznanje. Mentorica osmošolk in devetošolk je 
bila Mojca Cestnik. 

VRTEC IN ŠOLA

Plavanje je zakon!

Plesalci OŠ Polzela

Prejemnici zlatega in srebrnega Cankarjevega priznanja 
Nuša Žerjav in Urška Turnšek
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Projekt Dediščine Polzele
V sredo, 17. aprila 2018, smo v šoli začeli projekt Dedišči-

ne Polzele.

Prvi dan smo si izbrali besedilo s podatki, ki smo se jih morali 
naučiti do petka. Izbirali smo lahko med podatki o gradu Komen-
da, gostilni Cizej, Kulturnem domu, spomeniku padlim vojakom 
prve svetovne vojne, Občini Polzela, stavbi krajevnega odbora, 
cerkvi svete Marjete, naravnem spomeniku robinija in Tavčarjevi 
hiši. Izbral sem si spomenik padlim vojakom v prvi svetovni vojni. 

V četrtek smo dobili list, ki smo si ga razdelili na polovico. Na 
prvo polovico smo napisali, kaj vemo o knjižnicah, na drugo stran 
pa, kaj želimo vedeti o knjižnicah. Liste smo nalepili na tablo.

V petek smo odšli na teren. Najprej smo si ogledali grad Ko-
menda. Videli smo antičnega leva, nato pa vstopili v knjižnico. 

Tam nas je čakala knjižničarka in nam pripovedovala o gradu 
Komenda. Pogledali smo si film, se zahvalili in odšli dalje. Pot 
smo nadaljevali k Tavčarjevi hiši in si jo ogledali. Nato smo odšli 
do stavbe krajevnega ljudskega odbora. Pot smo nadaljevali do 
gostilne Cizej. Tam smo si ogledali slike in notranjost. Gospod 
nam je povedal, da so med drugo svetovno vojno tam delovali 
knjižnica, šola in gledališče. Postregli so nas s sokom in piškoti. 
Prečkali smo cesto in prišli do cerkve svete Marjete, do narav-
nega spomenika robinija in spomenika padlim vojakom prve 
svetovne vojne, ki sem ga predstavil sošolcem.

V projektu sem izvedel veliko novega o Polzeli. Dan mi je 
bil zelo všeč. Najbolj mi je bilo všeč pri Tavčarjevi hiši, kjer me 
je pozdravil prijazen kuža. Všeč mi je bil tudi film, ki smo si ga 
ogledali na gradu Komenda.

L A N  P E T R O V I Ć ,  3 .  R A Z R E D

Turizmu pomaga lastna glava

Dekleta so z odlično predstavitvijo na temo Kultura in bon-
ton na turistični tržnici osvojile zlato priznanje za promocijo tu-
rističnega proizvoda in srebrno priznanje za seminarsko nalogo 
z naslovom Postani malteški vitez za en dan in se tako uvrstile 
med najboljših 30 v Sloveniji. 17. aprila so tako v Mariboru še en-
krat predstavile svoje delo in s tem odlično promovirale Polzelo 
kot turistični kraj, kamor se izplača vračati in ga doživeti.

TATJ A N A  T U R K U Š  I N  D R AG I C A  V I D M A R ,  M E N T O R I C I

Evropska vas

Na stojnici so bili razstavljeni izdelki učencev oddelkov po-
daljšanega bivanja, ki so nastajali skozi vse leto. Na odru so 
tokrat nastopile folkloristke in pod mentorstvom Helene Lah 
zaplesale ples Tarantela Napolitana, Ema Kotnik iz 3. c pa je 
zapela pesem v italijanščini Soy Luna.

TA N J A  S A D N I K

12. aprila 2018 so se učenke OŠ Polzela udeležile festivala 
Turizmu pomaga lastna glava. Festival je potekal v Velenju, 
v Mercator centru. 

V torek, 8. maja 2018, je na Krekovem trgu v Celju ponov-
no potekala tako imenovana Evropska vas. Učenci OŠ Polze-
la so predstavljali Italijo. 

VRTEC IN ŠOLA

Med sprehodom po Polzeli smo spoznavali kulturne ustanove in spomenike.

Učenke Iza Štih, Eva Skutnik, Vita Taja Cocej, Izabela 
Brković, Julija Trobina, Ajda Kužnik, Maša Zabukovnik

Učenke z mentoricami na Evropski vasi
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Svetovni dan Zemlje –								      
vrtec in oddelki podaljšanega bivanja	

V petek, 20. aprila 2018, smo v sodelovanju z Občino Polzela in OŠ 
Polzela zaznamovali svetovni dan Zemlje. 

S plesno in pevsko točko sta se na krajši prireditvi predstavila oddelka 
10 in 11 z vzgojiteljicami. Zbrane sta nagovorila tudi ravnateljica Bernardka 
Sopčič in podžupan Igor Pungartnik. V nadaljevanju so vsi sodelujoči po-
sadili lovorikovce.

A N I J A  K O K OT,  N A D J A  K O Š E C

Učenci podaljšanih bivanj smo se zbrali pred šolo in vsak razred je 
nastopal s svojo točko ob svetovnem dnevu Zemlje. Naš razred je zapel 
Pesem planetov. 2. b je zapel in zaplesal pesem Vrabček čaka mamico. 
Tretji razredi so zapeli pesem Pomlad. Prvi razred je imel deklamacije in 
pesmice. Potem smo šli na igrišče, kjer so prvošolci na hribu posejali travo, 
jo prekrili z vrteksom in jo zalili. 

Imeli smo se zelo lepo. 	
	 (Lana Marie Štefančič, 2. a)

Danes smo vsi nastopali. Peli smo 
Pesem planetov. Bilo je zabavno. 
Tudi drugi razredi so nastopali, na 
igrišču smo sadili travo. Zelo smo se 
zabavali.       (Marko Popović, 2. a)

Ob dnevu Zemlje je vsak pripravil 
točko. Mi smo peli Pesem planetov in 
imeli Zemljo. Tudi vsi drugi razredi 
so bili zelo dobri. 

(Evita Benčina, 2. a)

Obisk študentke Phoebe Hopper s Škotske
V ponedeljek, 23. aprila 2018, je 

pouk pri angleščini za učence osmih 
razredov potekal malo drugače. Obi-
skala nas je študentka Phoebe Hopper 
in učencem predstavila svojo državo 
Škotsko v angleškem jeziku. K nam 
je prišla v sklopu državnega projek-
ta »Svet v učilnici« (»World in Clas-
sroom«). Ta projekt spada v okvir pro-
grama Erazmus+.

Predstavila je lego države, tipično 
hrano, znane osebnosti, živali, ki domu-
jejo na Škotskem, pošast Nessie, šol-
ski sistem na Škotskem, vreme in tako 
dalje. Učenci so imeli možnost komu-
niciranja v angleškem jeziku. Tisti naj-
pogumnejši pa so zastavljali vprašanja. 
Predvsem jih je zanimalo, kaj Phoebe 
počne v Sloveniji, kako dolgo je že tu, 
kaj najbolj pogreša, kakšni se ji zdimo 
Slovenci, ali je slovenščina zahteven je-
zik in podobno. Na vsa vprašanja je z 
veseljem odgovorila.

Nad obiskom je bil še posebej nav-
dušen Julijan Fekonja Cizej, ki bi nekoč 
rad obiskal Škotsko. Dejal je, da si je 
sicer želel izvedeti več o škotski kultu-
ri, toda predavanje mu je bilo vseeno 

všeč. Navdušen je bil, saj je predava-
teljica preizkusila tudi njegov kilt, prav 
tako pa se je pozanimal, kakšen vzorec 
ima na oblačilih predavateljičin klan.

LU Č K A  R A N Č I G A J

VRTEC IN ŠOLA

Učenci so počastili Zemljo s pesmijo, plesom in sajenjem trave.

Učenci so gostji z zanimanjem prisluhnili. 
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Zgodilo se je 12. aprila 2018, ko 
smo se s katalonščino družno spopadli 
učenci OŠ Polzela, bralna skupina Mra-
vljice iz Medgeneracijskega centra in 
knjižničarka Občinske knjižnice Polzela 
Renata Novak. 

V bralni skupini med drugim spre-
mljamo tudi aktualne dogodke in zato 
smo raziskale zgodovino in sedanjost 
Kataloncev. Izdelale smo plakat, poslu-
šale njihovo glasbo, brale pesmi v prozi 
katalonskega pesnika, knjižničarka Alja 
Bratuša pa je za nas organizirala med-
generacijsko branje ob prevajanju sli-
kanice Kakšne barve je poljubček, ki jo 
je ustvarila katalonska pisateljica Rocio 
Bonilla.

Večini Mravljic bi trda predla brez 
knjižničarkine pomoči in napotkov ter 
spretnosti učencev, prav tako je bilo 
dobrodošlo znanje mladih pri delu z ra-
čunalniki. Delali smo s programi Word, 
Google prevajalnik, Eutranslator Online 
… To je bilo naše četrto druženje z učen-

ci OŠ Polzela. Domenili smo se, da bomo 
srečanja nadaljevali tudi v prihodnjem 
šolskem letu. 

Tako dobro dene ljubeznivost vod-
stva šole, prikupna zadrega starejše in 
mlajše generacije, ko se spoznavamo 

in sodelujemo, vselej pa smo zadovoljni 
z raziskanim ali ustvarjenim. Na koncu 
druženja se skupno sladkamo bodisi v 
šoli bodisi v našem centru. Hvala šol-
skim kuharicam in našim članicam, ki 
znajo dobro peči. In tako je za nami še 
ena prisrčna, zabavna izkušnja.

Ko postanejo lastovke pečenka in poljubček žep

Izmenjava znanj med generacijami je zanimiva izkušnja.

Z I N K A  V Y B I H A L  I N  J U L I J A N A  V E B E R

Prvi petek v maju je na grajskem 
dvorišču gradu Komenda potekal že 
peti županov sprejem novorojenčkov in 
njihovih staršev. Na sprejem je polzelski 
župan Jože Kužnik povabil 61 otrok, ro-
jenih v letu 2017, udeležila pa se ga je 
več kot polovica novorojenčkov skupaj 
s svojimi starši in sorodniki. 

Župan je v svojem nagovoru izra-
zil veselje nad vsakim novim občanom 
ter čestital staršem ob rojstvu otroka in 
ustvarjanju oziroma povečanju družine 
ter dodal, da jih najtežje delo šele čaka, 
to je vzgoja otrok. Povedal je, kako po-
membno je, da ne pozabimo na čudež, 
na to, da živimo in se veselimo življenja. 
Ali kot pravi Freud: »Otroški smeh je naj-
lepše, kar se ti lahko zgodi«. 

Poleg denarne nagrade v vrednosti 
180 evrov, ki jo občina nameni že ob roj-
stvu otroka, je župan vsakemu novoro-
jenčku podaril simbolično darilo: nami-
zno zastavico Občine Polzela ter sadiko 
medovite rastline – češnje, ki jo bodo 
najmlajši lahko zobali že, ko bodo pre-

stopili šolski prag. Tako simbolika češnje 
in zastavice, ker so postali naši občani, 
nikoli ne bo šla v pozabo. 

Z glasbenimi vložki sta sprejem na 
klarinetu popestrila Tinkara Skok in njen 

mentor Gašper Smisl iz Kulturno-glas-
benega društva Cecilija. Po obdarovanju 
in čestitkah posameznim staršem so ti 
z županom naredili skupno fotografijo, 
nato pa se posladkali ob grajski sladici in 
prijetno kramljali.

Županov sprejem novorojenčkov petič zapovrstjo 

V Občini Polzela se je v letu 2017 rodilo 61 otrok.

L I D I J A  P R A P R OT N I K
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Kvintet Sakstet je v nedeljo, 15. aprila 2018, popestril 
uvodno srečanje udeležencev 11. mednarodne konference 
masne spektrometrije na področju petrokemije, okoljske in 
živilske kemije, ki je potekala na Bledu med 15. in 18. apri-
lom. Organizator konference je bila Ruska zveza za masno 
spektrometrijo, v sodelovanju z Univerzo v Ljubljani. 

Na konferenci je sodelovalo več kot 50 znanstvenikov iz 
Slovenije, ZDA, Rusije, Francije, Gruzije, Srbije, Češke, Nemčije 
in Kolumbije, ki so predstavili najnovejše dosežke s tega podro-
čja. Večerno uvodno srečanje se je začelo s toplo dobrodošlico 
vseh udeležencev konference, na kateri so degustirali vino vi-
narja Danila Baša iz Vipavske doline. Nagovorila sta jih prof. dr. 
Albert Lebedev in prof. dr. Polonca Trebše. Celoten program 
je popestril Kvintet Sakstet s svojim raznolikim repertoarjem, 
medtem ko so udeleženci uživali v degustaciji različnih kuhar-
skih postrežb ter kratki predstavitvi lepote Slovenije in Bleda. 

Ž I VA  AV Ž N E R

Kvintet Sakstet popestril mednarodno srečanje kemikov 
na Bledu

Kvintet Sakstet 

Šentjurski likovniki na gradu Komenda 
Na gradu Komenda so 20. aprila 2018 postavili na ogled 

likovno razstavo člani Društva likovnih ustvarjalcev Rifnik 
Šentjur.

Predsednik Dragan Podovac je povedal, da se je društvo 
v svojem 20-letnem delovanju predstavilo na številnih skupin-
skih razstavah v različnih krajih Slovenije in tudi v tujini. Po-
samezniki so prejeli mnoga priznanja in nagrade, na tokratni 
razstavi pa je sodelovalo 13 članov, ki so v 28 slikah v različnih 
stilih in tehnikah upodobili znamenitosti domačega kraja. 

Ker je bilo veliko obiskovalcev na odprtju razstave iz Šen-
tjurja in drugih oddaljenih krajev, je znamenitosti in zgodovi-
no gradu Komenda predstavila Ana Korošec, ki je povezovala 
program odprtja. Za glasbeno popestritev večera je poskrbelo 
Kulturno-glasbeno društvo Cecilija v zasedbi: Tinkara Skok, 
Nika Herodež in Žana Gaberšek ter vodja Gašper Smisl.

Razstavljavce in obiskovalce sta pozdravila in vsem zažele-
la dobrodošlico na Polzeli predsednik KUD Polzela Marko Slo-
kar in podžupan Občine Polzela Igor Pungartnik, nato pa sta 
razstavo odprla za ogled.

Postojna open 2018: 		
pet zlatih, dve srebrni in 	
pet bronastih!

Ekipa Karate kluba Polzela

5. maja 2018 se je Karate klub Polzela odpravil v Postojno 
na tradicionalno mednarodno tekmovanje. V Postojni je tek-
movalo 331 tekmovalcev iz 52. klubov in petih držav (Slove-
nija, Hrvaška, Srbija, Italija in Avstrija), ki so skupno opravili 
437 posamičnih in 27 ekipnih nastopov.

Barve našega kluba so tokrat zastopali: Zala Kramberger, 
Aleksej Benjamin Derča, Aljaž Šuster, Zoja Avžner, Mai Bašič 
Fekonja, Lan Podpečan, Nuša Žerjav, Laura Bergant, Tiana Bi-
kič, Tilen Riosa Novak in Nika Šenica.

Prvo mesto so osvojili: Aleksej Benjamin Derča, Lan Pod-
pečan, Mai Bašič Fekonja, Nuša Žerjav in Zoja Avžner. Drugo 
mesto sta osvojila: Nika Šenica in Lan Podpečan. Tretje mesto 
so osvojili: Aleksej Benjamin Derča, Nuša Žerjav, Laura Ber-
gant, Aljaž Šuster in Tiana Bikič.

L U K A  D E B E R Š E K

M O J C A  K O R O Š E C
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Peta salamijada v Občini Polzela 
Izmed 19 ponujenih salam, ki so jih ljubiteljski pridelovalci 

letos prinesli na pokušino, je strokovna komisija ocenila in iz-
brala deset najboljših. Z odgovornim, objektivnim in strokov-
nim delom po pravilniku o ocenjevanju domačih salam Zveze 
društev salamarjev Slovenije je komisija prvi del ocenjevanja 
začela v sredo, 18. aprila 2018, ob 17. uri na gradu Komenda, 
okušanje in preizkušanje pa se je končalo po dveh urah, ko je 
izbrala najboljše. Izkušena rezalca Karli Cizej in Janez Kokov-
nik sta strokovni komisiji v sestavi Janez Šumak (predsednik), 
Marko Volovlek (član) in Zlatko Cmok (član) v ocenjevanje 
ponudila 19 vzorcev salam. 

Ocenjevali so po naslednjih merilih (z možnostjo korigiranja 
po 0,1 točke): zunanji videz, vonj, prerez (tekstura in barva) ter 
okus. Zadnji je prinesel največje število točk. Komisija je ugoto-
vila, da je bila kakovost salam zaradi mrzle zime boljša kot pre-
teklo zimo, posledično je bilo ugodnejše tudi naravno zorenje 
in sušenje salam. Predsednik komisije Janez Šumak je povedal, 
da je bilo vseh 19 vzorcev po okusu dobrih, v prerezu manj lu-
knjičastih primerov, tudi temnih robov je bilo manj, nekaj rjave 
barve slanine, nekaj več dodane slanine, neizločene mišičnine, 
rjave sredinske pike in videnih ter okušenih dodatkov. 

Na dan prireditve, ki je bila 20. aprila 2018 v Domu kraja-
nov v Andražu nad Polzelo, je sledil drugi sklepni del, v sklopu 
katerega so imeli deset najboljših salam priložnost ocenjevati 
tudi obiskovalci. Končni rezultat je predstavljala polovica ocene 
komisije in polovica ocene obiskovalcev. Ponovno se je izka-
zalo, da so bili tako komisija kot obiskovalci v ocenah enotni. 
Najbolje ocenjena tako po mnenju komisije kot publike je bila 
salama Aleša Borovnika iz Ponikve pri Žalcu. Drugo mesto je 
pripadlo salami domačina Gašperja Umbrehta, tretje mesto pa 
je pripadlo prav tako našemu občanu, Založanu Roku Vasletu. 
Za dobro vzdušje med ocenjevanjem in po njem so skrbeli zelo 
mladi in obetavni Veseli Savinjčani, ki so nas z lepo domačo 
glasbo pospremili dolgo v noč. 

Vsem in vsakemu pridelovalcu posebej naj bodo drobna pri-
poročila komisije dobra popotnica za nadaljnjo delo, saj so bile 
vse predstavljene salame izvrstne, zato so vsi, ki so se opogumili 
in peljejo to tradicijo naprej enotnega mnenja, da je pomembno 
sodelovati, se družiti ter izmenjevati skrivnosti o uspehu.

L I D I J A  P R A P R OT N I K

Letošnja salamijada je potekala v Domu krajanov Andraž. O
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Pohod andraških planincev 
na Slijeme

Ob oddajniku na vrhu Slijemena

Andraški planinci smo se v soboto, 21. aprila 2018, podali 
na pohod na Slijeme v Zagreb. Organizira ga Planinsko dru-
štvo Ericsson Nikola Tesla iz Zagreba.

V zgodnjem in dokaj toplem jutru smo se čez mejni prehod 
Bistrica ob Sotli peljali na Hrvaško. Avtomobile smo parkirali 
na začetku Narodnega parka Medvednica, ob potoku Bliznec, 
kjer je bil start pohoda. Po prijazni dobrodošlici domačinov 
smo se podali navkreber po shojeni, z bukovim drevjem ob-
dani gozdni poti. Narodni park Medvednica je posejan s števil-
nimi studenčki s pitno vodo in kmalu smo prispeli do prvega, 
kjer smo si odpočili in se okrepčali s svežo studenčnico, ki je 
je bil vesel tudi naš štirinožni prijatelj. Nato smo krenili do na-
slednje postojanke na Hunjki. Na tej postojanki je bil največji 
del poti že za nami. Domačini so nam postregli s čajem in 
pecivom, mi pa smo pred seboj že zagledali oddajnik na vrhu 
Slijemena, ki je bil naš predzadnji cilj. Od tam smo se samo 
še spustili v dolino do planinske koče Runolist, kjer je bil za-
ključek z živo glasbo. Poslovili smo se od prijaznih gostiteljev 
ter se po štirih urah hoje prijetno utrujeni in polni lepih vtisov 
srečno vrnili domov.

S L AV K O  J E V Š N I K

Pravijo, da je trdo delo pot do uspeha. To je na 23. otro-
škem Balkanskem prvenstvu potrdila polzelska karateistka 
Zoja Avžner. Zoja trenira karate že od malih nog in skupaj 
z njo rastejo tudi njeni uspehi. Konec aprila se je udeležila 
močnega mednarodnega prvenstva, ki je to leto potekalo v 
srbskem Beogradu.

V času od 27. do 29. aprila 2018 je v Beogradu potekalo 
23. Balkansko prvenstvo za otroke do 14 let. To je najvišja 
možna raven tekmovanja za otroke, na katerem je sodelo-
valo 796 najboljših karateistov iz Albanije, Bosne, Bolgarije, 
Hrvaške, Makedonije, Črne gore, Romunije, Srbije, Slovenije 
in Turčije. Po izboru selektorjev otroške karateistične repre-
zentance se ga je udeležila tudi karateistka iz Karate kluba 
Polzela Zoja Avžner.

Po dveh dneh bojev na Balkanskem prvenstvu smo nestr-
pno čakali Zojin nastop, ki je potekal na zadnji dan tekmova-
nja, v nedeljo. Zoja je začela samozavestno. V prvem kolu je 
premagala nasprotnico iz Srbije, v drugem kolu pa žal izgu-
bila proti močni nasprotnici iz Bosne. Njena želja po osvojitvi 
zlate kolajne je splavala po vodi, vendar pa prvenstva še ni 
bilo konec. Čakali so jo repasažni boji za tretje mesto. Tu je 
prikazala dve odlični borbi, v prvi borbi je suvereno z 2 : 0 
premagala Makedonko, v odločilni borbi za tretje mesto pa 
je premagala tekmovalko iz Bolgarije in tako dosegla odlično 
tretje mesto.

Zoji za ta izjemen uspeh iskreno čestitamo in ji želimo, da 
bi jo borbenost, moč in znanje spremljali tudi na vseh nadalj-
njih tekmovanjih.

LU K A  D E B E R Š E K

Zoja Avžner tretja na otroškem Balkanskem prvenstvu

Zoja Avžner med najboljšimi na Balkanu
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Na pobudo civilne družbe letos že petinštiridesetič 22. 
aprila zaznamujemo svetovni dan Zemlje. S številnimi do-
godki po vsem svetu sporočamo, koliko nam je za Zemljo 
mar, tudi na Polzeli se vsako leto spomnimo tega dne.

Svetovni dan Zemlje naj bo vsak dan

Zimzelene grmovnice sta ob pomoči najmlajših zasadila 
ravnateljica in podžupan.

Vsi vemo, da stanje na našem planetu ni rožnato. Zato se 
vedno znova vprašajmo, kaj lahko storimo zgolj kot posame-
zniki. V uvodnem pozdravu sta nas na obnašanje do našega 
planeta opomnila podžupan Občine Polzela Igor Pungartnik 
in ravnateljica OŠ Polzela Bernardka Sopčič. Opozorila sta, 
kako zelo pomemben je pravilen odnos do našega planeta 
z vidika ločevanja in odgovornega ravnanja z odpadki. Misli-
mo predvsem na izogibanje plastiki, varčevanje s pitno vodo, 
omejevanje izpustov toplogrednih plinov, varčevanje z energi-
jo, odgovorno ravnanje z gozdovi in živalmi, ki si z nami delijo 
planet. Ne pozabimo pa še na odgovorno ravnanje z našimi 
mislimi, ki ravno tako prepletajo naš planet in ga soustvarjajo. 
Največ, kar lahko naredimo zase in ljudi okoli nas, je, da imamo 
radi sebe in druge, živali in naravo. In konec koncev tudi naš 
prelepi planet. Vsako leto ta dogodek zaznamujemo s poseb-
no noto. Lani smo na gradu Komenda svoje mesto dodelili 
najstarejši vinski trti, letos pa v centru Polzele zasadili zimze-
lene grmovnice, poimenovane lovorikovci, ki sta jih ob pomoči 
najmlajših posadila ravnateljica in podžupan. V programu, ki 
so ga pripravili otroci Vrtca Polzela in najmlajši učenci OŠ Pol-
zela, so prikazali Zemljo in nam ponazorili, kako mačehovsko 
se do nje obnašamo. Zato naj nam bo v poduk, kaj se ne dela. 
Bodimo hvaležni za vse, kar nam narava da, saj nič ni samou-
mevno, niti cvetenje najlepše češnje na domačem vrtu.

L I D I J A  P R A P R OT N I K

V začetku maja se gasilci tradicionalno poklanjajo sve-
temu Florjanu, svojemu zavetniku, ki praznuje god četrtega 
maja. 

Tudi letos so v nedeljo, 6. maja 2018, skupaj stopili gasilci 
iz PGD Andraž nad Polzelo, Polzela in Ločica ob Savinji ter 
zavetnika prosili za varstvo. Organizatorji tokratnega srečanja 
so bili gasilci iz PGD Ločica ob Savinji. Pred sveto mašo so 
se uniformirani gasilci, od najmlajših do najstarejših, s prapori 

Poklon sv. Florjanu 

Maša, poklonjena sv. Florjanu, je bila darovana v župnijski cerkvi sv. Marjete.

zbrali na parkirišču pri občini, nato pa v sprevodu odšli v žu-
pnijsko cerkev sv. Marjete, kjer je mašo daroval domači župnik 
Jože Kovačec, pri njej pa je sodeloval moški pevski zbor, ki ga 
vodi Mija Novak. 

Tako župnik kot gasilci so se zahvalili za varstvo in pomoč. 
Spomnili so se tudi vseh pokojnih gasilcev, ki so se neutrudno 
žrtvovali za pomoč bližnjemu ob požarih, poplavah … Po maši 
so druženje nadaljevali v župnijski učilnici pod cerkvijo. 

T O N E  TAV Č E R
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Cankarjev Pehar suhih hrušk v Občinski knjižnici Polzela
Osrednja nit aprilske pravljične urice je bil Ivan Cankar, saj letos mineva sto let 

od smrti tega velikega slovenskega pisatelja. Pripovedovali smo o njegovem ži-
vljenju, ustvarjanju in takratnem težkem življenju na splošno. Prisluhnili smo tudi 
njegovi poučni črtici o revščini, lažeh in hrepenenju Pehar suhih hrušk ter srečanje 
sklenili z izdelavo skodelice kave.

Na druženje s Cankarjem in okušanje suhih hrušk smo povabili tudi otroke iz vrt-
ca, ki so vedno hvaležni obiskovalci in poslušalci. Urice z njimi so zato skrbno pripra-
vljene, pogovori pa nadvse zanimivi. Tokrat sta v Občinsko knjižnico Polzela prišli dve 
starejši skupini otrok iz vrtca na Polzeli. Bibliotekarka Renata Novak jim je z izbranimi 
besedami govorila o Cankarju, o otroštvu v njegovem času, njegovem pisateljevanju 
in življenju v poznejših letih. Ilustrativno so spoznali njegove podobe, podobo rojstne 
hiše, naslovnice njegovih knjig in podobno. Bibliotekarka Irena Štusej jim je v drugem 
delu pripovedovala zgodbo o peharju s suhimi hruškami, ki ga je mati hranila za za-
klenjenimi vrati velike omare. Pokušina suhih hrušk je bila posebno doživetje; sprva 
so le okušali, potem pa so prosili še za kakšen košček. Na koncu je sledilo še iskreno 
otroško čudenje v spominski sobi Neže Maurer.

R E N ATA  N OVA K  I N  I R E N A  Š T U S E J Pokušanje suhih hrušk je bilo za otroke 
posebno doživetje.

Za prvi maj budnica Pihalnega orkestra Cecilija, KGD Polzela

Nastop Pihalnega orkestra Cecilija, KGD Polzela, na parkirišču pred stavbo Občine 
Polzela

Letošnji prvi maj je bil že drugič, 
odkar obstaja Občina Polzela, zazna-
movan z budnico. Zaigral jo je Pihal-
ni orkester Cecilija, KGD Polzela, pod 
vodstvom dirigenta Gašperja Smisla. 

Prvomajsko budnico je orkester začel 
v zgodnjih jutranjih urah. Igrali so na 16 
mestih po vseh zaselkih in vaseh Občine 
Polzela ter tudi na Gomilskem in v Graj-
ski vasi v Občini Braslovče ter v Taboru in 
Prekopi v Občini Tabor. Budili so s sklad-
bami, ki že po tradiciji veljajo za budniške. 
Veliko občanov jim je z veseljem prisluh-
nilo, saj so prvomajskemu jutru prinesli 
praznično vzdušje, prav tako pa ponovno 
obudili tradicijo izpred mnogih let. 

T O N E  TAV Č E R

Skupina Iskrice, ki deluje v sklopu Društva upokojencev Polzela, je imela 12. in 
13. maja 2018 samostojno razstavo ročnega dela v mali dvorani Kulturnega doma 
na Polzeli. 

Skupina šteje 12 članic, njihova mentorica pa je Beti Mlakar. Delajo raznovrstne 
izdelke iz različnih materialov v različnih tehnikah. Kot je povedala Mlakarjeva, ideje 
dobijo z obiskom raznih razstav in na rokodelskih delavnicah. Preteklo leto so se tri 
članice udeležile delavnice v Izoli in v trgovini Art v Celju.

Na odprtju so zbrane nagovorili župan Občine Polzela Jože Kužnik, predsednica 
Društva upokojencev Gertruda Terčak in mentorica Beti Mlakar. V kulturnem pro-
gramu so nastopile ljudske pevke KUD Grifon iz Šempetra, program pa je povezova-
la Andreja Lesjak. Letos so imele tudi gostjo Mihaelo Baluh, ki je razstavljala origami 
v tridimenzionalni tehniki. Odprtju sta sledila ogled razstave in prijetno druženje. 

TONE TAVČER

Iskrice razstavljale

Mentorica Iskric Beti Mlakar na dan 
odprtja razstave
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Mar smo pozabili, da s kurjenjem kresov 				  
opozarjamo na delavske pravice?

V organizaciji aktivnih članov Športnega društva Andraž 
je tudi letos zagorel kres. Na tradicionalni idilični lokaciji na 
hribčku pod cerkvijo se je zbralo nekaj deset ljudi.

Ko je že vse kazalo, da letos kresa ne bodo prižgali zara-
di močnega vetra, se je kakšno uro po napovedanem prižigu 
veter le umiril in gasilci so dali zeleno luč za prižig ognja, nam 
je povedal Simon Ograjenšek. Pridne roke so pripravile vse za 
kres. Skupaj so zbrali, kar je ostalo od pomladnega obrezovanja 
drevja, nekaj lesa pa so dobili od okoliških kmetov.

In kakšen pomen ima kup lesa, ki ga zakurimo? Po besedah 
etnologa Janeza Bogataja kurjenje kresov na predvečer prvega 
maja pomeni praznovanje prvega maja kot delavskega prazni-
ka, ki sega v leto 1890, ko so ga prvič praznovali po svetu in v 
Sloveniji. Praznik je imel izrazite politične poudarke in vsebine, 
tudi še od konca druge svetovne vojne. Na svoje pravice pa 
delavci niso opozarjali le s shodi, govori in transparenti, temveč 
tudi s kurjenjem kresov na predvečer praznika. Torej bi lahko 
rekli, da je šlo za nekakšna vizualna opozorila, ki naj spomnijo 
na delavske pravice. Ne pozabimo na to in s ponosom obiščimo 
predprvomajski prižig ognja.

B I N A  P L A Z N I K

Na svoje pravice so delavci nekoč opozarjali tudi s kurjenjem 
kresov.

Na Polzeli športni dogodek 
projekta Veter v laseh 

Zveza športnih društev Polzela bo v soboto, 2. junija 
2018, ob 9. uri na športnem igrišču Osnovne šole Polzela 
organizirala športni dogodek v sklopu akcije Veter v laseh 

– s športom proti zasvojenosti.

Gre za nacionalni športno-družbeni program, čigar namen 
je širiti ljubezen do športa ter predstaviti športno aktivnost 
kot zdrav in zabaven način preživljanja prostega časa ter 
najboljšo protiutež vsem oblikam sodobnih zasvojenosti.

Program pod okriljem Športne unije Slovenije (Šus) 
poteka že 23. leto zapored, med njegove redne izvajalce 
dogodkov pa spada tudi Zveza športnih društev Polzela.

Ta je letos pripravila dogodek za osnovnošolce in 
mladino, ki se bodo pomerili v košarki, nogometu, 

odbojki in rolanju. 

Šus bo v sklopu prireditve izvajal tudi brezplačno 
preverjanje telesne pripravljenosti s testiranjem European 
Fitness Badge (EFB). Testiranje vključuje sedem različnih 
vaj za testiranje motoričnih sposobnosti, testiranje telesne 

drže in oceno telesne sestave. Sodelujoči bodo svoje 
rezultate testiranja lahko primerjali z rezultati državljanov 

različnih evropskih držav, obenem pa jim bodo v 
veliko pomoč pri okvirni oceni njihove trenutne telesne 
pripravljenosti. Športna unija Slovenije bo pri tem nudila 
pomoč pri obrazložitvi rezultatov in načine, kako lahko 

svoje sposobnosti še izboljšajo.

Projekt sofinancirajo Ministrstvo za zdravje Republike 
Slovenije, Občina Polzela in Fundacija za šport.

Pooblaščen prodajalec in serviser

3 39900 
    €

Vrtna kosilnica TC 142T

motor Husqvarna 7200 2-valjni, 656 cm3, 
11,1 kW pri 2600 min-1, krmiljenje s pedali, 
hidrostatični menjalnik, širina košnje 107 cm16900 

    €
Visokotlačni čistilnik 
PW 235
robustna zasnova z aluminijasto črpalko, 
prostovrteča cev in vrtljiv priklop, 
vklj. razpršilnik za peno in 2 šobi, 
maks. tlak 135 barov, 8 m cevi
+ čistilo in vosek; za vozila, 
2,5 l BREZPLAČNO

NOVO

PAN TIM, d. o. o.
Latkova vas 81d, 3312 Prebold

T 03 / 777 14 23 M 051 665 566  
E prodajalna@uniforest.si

DELOVNI ČAS  
ponedeljek–petek: 7.00–17.00 

sobota: 7.00–12.00
 

www.uniforest.si

PAN TIM, d. o. o.
Latkova vas 81d, 3312 Prebold

T 03 / 777 14 23 M 051 665 566  
E prodajalna@uniforest.si

DELOVNI ČAS  
ponedeljek–petek: 7.00–17.00 

sobota: 7.00–12.00
 

www.uniforest.si

PAN TIM, d. o. o.
Latkova vas 81d, 3312 Prebold

T 03 / 777 14 23 M 051 665 566  
E prodajalna@uniforest.si

DELOVNI ČAS  
ponedeljek–petek: 7.00–17.00 

sobota: 7.00–12.00
 

www.uniforest.si O
gl

as
 n

i l
ek

to
rir

an
.

MOZAIK DOGODKOV26

POLZELAN             Št. 5, maj 2018



Občina Polzela letos praznuje 
20-letnico. V poklon občini in njenemu 
jubileju se bo skozi leto zvrstilo precej 
dogodkov. Osrednji bo akademija na 
predvečer občinskega praznika, torej 
prvega oktobra zvečer. 

V ponedeljek, 7. maja 2018, je bil prvi 
dogodek v nizu prazničnih prireditev, in 
sicer pogovor, ki ga je vodila direktori-
ca Medobčinske splošne knjižnice Žalec 
Jolanda Železnik s prvim županom, Lju-
bom Žnidarjem, sedanjim poslancem v 
Državnem zboru Republike Slovenije, ki 
je bil župan Občine Polzela skoraj 14 let, 
in Jožetom Kužnikom, ki je postal župan 
leta 2012 na nadomestnih volitvah. Od 
skupaj 4766 volivcev je takrat glasova-
lo 2419 volivcev ali 50,76 % vseh volilnih 
upravičencev. Jože Kužnik je prejel 1454 
glasov oz. 60,56 % in je prepričljivo zma-
gal že v prvem krogu, čeprav so mnogi 
napovedovali drugi krog.

V prvem delu pogovora sta sogo-
vornika pripovedovala o dosežkih obči-
ne v teh 20 letih. Izpostavila sta izgra-
dnjo šole v Andražu, obnovitev gradu 
Komenda, dograditev vrtca na Polzeli, 
energetsko sanacijo šole na Polzeli, ulič-
no poimenovanje, ustanovitev Medge-
neracijskega centra, Mladinskega centra 
Polzela, dobrodelnost, vzpostavitev pri-
reditev, ki povezujejo ljudi, izgradnjo ka-
nalizacije, športnih objektov in še veliko 
drugega. Župan Jože Kužnik je predsta-
vil tudi sprejeto Strategijo dolgoročnega 
razvoja, ki bo kažipot v naslednjih letih.

Pohvalno je zlasti, da je bila stopnja 
registrirane brezposelnosti februarja 
2018 8,4-% (nižja je bila nazadnje v letu 
2008, medtem ko je bila na primer de-
cembra 2012 13,7-% in aprila 2014 14,5-
%). Izrazito narašča število prebivalcev. 
Za primerjavo navajam, da je bilo pred 
stotimi leti nekaj nad 300 ljudi, po drugi 
svetovni vojni 1000, leta 1998 5097, leta 
2012 5966, februarja 2018 pa že 6176. 
Od tega 2991 moških in 3185 žensk. 

Ti podatki dokazujejo, da Občina 
Polzela vse bolj postaja ljudem prijazna 
občina. Zna obdržati vse, ki so tu že od 
nekdaj, sočasno pa privablja nove pre-
bivalce. Ugodni prometni povezavi se 
pridružujeta primerna infrastruktura ter 
skrb za občane. Vlaganje v žlahtnost 
odnosov je primarna investicija župana 

Kužnika, ki je že obrodila sadove in jih 
zagotovo še bo.

Drugi del pogovora pa je bil zaba-
ven, saj je voditeljica preizkušala znanje 
svojih gostov, pripravila pa je tudi kviz, v 
katerem so sodelovali obiskovalci. Jože 
Kužnik, župan Občine Polzela, je obisko-
valce, ki so napolnili točko VIT na gradu 
Komenda, navdušil z igranjem na kitaro. 
Vsi zbrani so zapeli, ko je zaigral na ki-
taro. Ljubo Žnidar pa se je preizkusil v 
vezanju mornarskih vozlov. Prireditev so 
z ubranim petjem oplemenitili člani vo-
kalne skupine Draž. 

Smeh in dobra volja, ki sta se vnela 
skozi pogovor, sta spremljala tudi dru-
ženje po prireditvi. Oba gosta imata 
smisel za humor, prav tako voditeljica 
pogovora, zato so vsi obiskovalci ob 
koncu menili, da bi bilo škoda zamuditi 
ta dogodek. 

Gosta večera dokazujeta, da je pred-
nost in moč v sodelovanju ter povezova-
nju. Odličen vzgled sta vsem nam. S pr-
vim pogovornim večerom smo zasejali 
seme. »Al bo kal pognalo seme, kdor ga 
seje, sam ne ve …« (F. Prešeren)

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

Prvih 20 let Občine Polzela 

Na prvem dogodku iz niza prazničnih prireditev ob 20-letnici Občine Polzela se je 
Jolanda Železnik pogovarjala z Ljubom Žnidarjem in Jožetom Kužnikom.

Župan Jože Kužnik je obiskovalce navdušil s kitaro.O
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Vsako leto Andraški oktet pokaže, kaj novega so se naučili. Letos so priredili 
koncert z gosti OK!tete in Kvartetom Grče.

Po besedah vodje Andraškega okteta Domna Sitarja so goste izbrali na podlagi 
nastopov in prijateljstev, ki so se spletla na nastopih. Najbolj so jim tudi všeč po-
dobni sestavi, kot je njihov, torej manjše skupine, ker se lahko malce primerjajo med 
sabo. Skupaj z njimi pa najraje zapojejo zunaj odra, torej po nastopih. Z letošnjim 
koncertom so zadovoljni, saj je lepo uspel, veseli so precejšnjega obiska publike. 

Ob koncu koncerta je Andraški oktet, v katerem redno prepeva tudi župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik, požel aplavz publike. Za vse skupaj so pripravili tudi po-
gostitev.

Prihodnje leto Andraški oktet praznuje petnajsto obletnico delovanja. Za to pri-
ložnost že načrtujejo letni koncert, ki pa bo malce drugače zasnovan kot doslej. 
Pustimo se presenetiti.

B I N A  P L A Z N I K

Koncert Andraškega okteta z gosti 

Andraški oktet na odru Doma krajanov v Andražu

Za pestro dogajanje na gradu Ko-
menda so 11. maja 2018 poskrbeli li-
kovniki KUD Polzela, ki so v odprtem 
ateljeju slikali z otroki.

Že drugo leto sodeluje KUD Polze-
la v projektu Javnega sklada Republike 
Slovenije za kulturne dejavnosti, ki vsa-
ko leto maja razglasi »Teden ljubiteljske 
kulture«. Organizirajo različne kulturne 
dogodke in k sodelovanju povabijo širši 
krog občanov. Letos je v celodnevnem 
slikanju na Komendi, ki so ga imeno-
vali »Odprti atelje«, sodelovalo dvajset 
likovnikov, članov KUD Polzela. Prava 
popestritev dogodka je bila udeležba 
otrok in njihovih spremljevalcev, ki so 
navdušeno obljubili, da se prihodnje 
leto spet pridružijo in povabijo še svoje 
prijatelje. 

MOJCA KOROŠEC

Likovniki KUD 
Polzela slikali na 
gradu Komenda

Ustvarjalci »Odprtega ateljeja« v atriju 
gradu Komenda
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Trije zbori in oktet iz Občine 
Polzela na Pesmi pomladi 

Braslovče je v soboto, 5., in v nedeljo, 6. maja 2018, obi-
skalo kar 21 odraslih pevskih zborov in malih vokalnih skupin. 

Revije v Domu kulture Braslovče se je udeležil tudi Andraški 
oktet.

Območna izpostava JSKD Žalec je namreč organizirala Ob-
močno revijo odraslih pevskih zborov in malih vokalnih skupin 
z naslovom Pesem pomladi. V sodelovanju z Občino Braslovče, 
Prosvetnim društvom Braslovče, Zavodom za izobraževanje, 
kulturo, šport in turizem 3 jezera in Simonom Strojanškom, s. 
p., so v Domu kulture Braslovče pripravili dva revijalna večera, 
ki si ju je ogledalo več kot 200 obiskovalcev. Ti so lahko slišali 
pester vokalni program, ki ga je izvajalo skupno več kot 400 
pevcev Spodnje Savinjske doline.

Na dveh revijalnih večerih so nastopili tudi zbori iz Obči-
ne Polzela: mešani pevski zbor, ki ga vodi Marko Slokar, moški 
pevski zbor, ki ga vodi Mija Novak, mešani pevski zbor iz An-
draža nad Polzelo pod vodstvom zborovodkinje Eme Nartnik 
ter Andraški oktet z umetniškim vodjo Domnom Sitarjem.

T O N E  TAV Č E R

Za varnejšo vožnjo 	
starejših voznikov

Člani Združenja šoferjev in avtomehanikov (ZŠAM) Sa-
vinjska dolina so v sodelovanju s Šolo vožnje Verdev v so-
boto, 12. maja 2018, organizirali brezplačno predavanje o 
cestnoprometnih predpisih (CPP) ter preizkus znanja za sta-
rejše občane na poligonu v  Ločici ob Savinji. 

V prvem delu so poslušali predavanje o cestnoprometnih 
predpisih inštuktorice Tanje Dolinar in predsednika ZŠAM Sa-
vinjska dolina Milana Pečnika. Starejši vozniki in voznice so jim 
ob koncu predavanja zastavili tudi nekaj vprašanj, največ pa 
jih je bilo o novih krožiščih, ki jih je v zadnjem času vedno več. 
Po predavanjih so se z inštruktorji vožnje in vozili Šole vožnje 
Verdev popeljali po avtopoligonu in cesti ter si ogledali neka-
tera problematična mesta, s katerimi se srečujejo v prometu. 

Vsi udeleženci so bili s pobudo in izvedbo predavanja ter 
nato praktične vožnje zelo zadovoljni.

T O N E  TAV Č E R

Skupina starejših voznikov s Tanjo Dolinar in Milanom 
Pečnikom

Ob začetku Tedna ljubiteljske kulture je v Domu krajanov 
v Andražu, v petek, 11. maja 2018, potekal prvi kulturni do-
godek v sklopu te prireditve. Likovna ustvarjalka Ida Jevšnik, 
doma iz Andraža, je na ogled postavila svojo prvo samostoj-
no likovno razstavo z naslovom Pogled v preteklost, korak v 
prihodnost. 

Jevšnikova je ljubiteljska slikarka že vrsto let, tehnike, ki jih 
uporablja, pa so akril, akvarel, pastel, navaden svinčnik in mokro 
polstena mikana volna. Od ponedeljka, 14. maja, pa do konca 
tega meseca bo razstava na ogled tudi na gradu Komenda.

Ob odprtju je bil krajši kulturni program, ki so ga glasbeno 
obogatili Veronika, Tajda in Urban Randl, povezovala pa Ana 
Jevšnik Vrečar. Razstavo je odprl župan Občine Polzela Jože 
Kužnik. Po odprtju pa so prijetno druženje z ogledovanjem 
Idinih del nadaljevali ob dobrotah, ki so jih pripravile članice 

kulinarične skupine Andraž nad Polzelo, ter nazdravili z dobro 
kapljico andraških vinogradnikov. 

Pogled v preteklost, korak v prihodnost

TONE TAVČER

Ida Jevšnik ob svojih slikarskih delih
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Na praznik svetega Florjana sta si po 
50 letih zvestobe vnovični da obljubila 
Slavica in Edo Cehner s Polzele. Ob po-
novni zaobljubi sta bila zlatoporočenca 
vidno ganjena ob besedah, ki jima jih je 
namenil župan Jože Kužnik.  

»Življenje v dvoje je darilo, je zane-
sljiv preizkus srčnosti in zrelosti. V 50 
letih, ki sta jih nanizala v svoj mozaik ži-
vljenja, sta spoznala, da so srečni trenut-
ki, ki jih lahko s kom deliš, lepši, in da je v 
dvoje laže nositi bremena, s katerimi nas 
preizkuša življenje. Ko danes vedro zreta 
na prehojeno pot, nam s svojim bistvom, 
izbrušenem v dobrem in slabem, sporo-
čata veliko več, kot zmoremo dojeti mi, 
brez vajinih bogatih spoznanj. Počaščen 
in vesel sem, da vaju smem kot župan 
nagovoriti in opraviti ta slovesni obred 
na vajin veliki dan, saj je 50 let zakon-
skega sožitja velik življenjski dosežek. 
Gre za pol stoletja skupnega življenja v 
dvoje, ki vama je podarilo veliko sreče, a 
tudi veliko preizkušenj in bridkosti. Med 
najlepše dogodke, ki so okrepili vajino 
skupnost, spadata vajina otroka in va-
jini štirje vnuki. Gotovo je ljubezen do 
njih pomagala, da sta ohranila moč in 
nas danes osrečila s tako lepo obletni-
co poroke. Tudi vašo preizkušnjo, gospa 
Slavica, sta z globoko pripadnostjo drug 
drugemu gladko premagala in v tem se 
prepozna, da so pri hiši doma ljubezen, 

spoštovanje, strpnost in veselje. Gotovo 
pa nista niti slutila, da bosta tako složno 
zmogla prenašati bremena in da bosta 
dočakala praznovanje zlate poroke. S 
svojim življenjem sta dokazala, da je ži-
vljenje v dvoje osrečujoče in izpolnjeno 
ter da dva laže premagujeta tegobe. In 
gotovo se je pri vaju utelesila resnica, da 
sta razumevanje in sprejemanje drugega 
trden steber vsakega doma. S tem bo-
gastvom sta znala do zdaj modro ravna-
ti, zato vemo, da bo sreča tudi naprej na 

vajini strani. Da bi njivo v Šentilju še na-
prej z veseljem obdelovala, spoštovana 
slavljenca, da bi ob večerih rada popri-
jela za svoj inštrument in drug drugemu 
zaigrala, predvsem pa vama želim, da bi 
na pobočjih Vimperka karseda uživala 
tudi v prihodnje,« je zaključil župan in 
nazdravil z jubilantoma.

LIDIJA PRAPROTNIK

Po pol stoletja vnovičen da zakoncev Cehner

Slavica in Edo Cehner sta si vnovični da izrekla v poročni dvorani na gradu 
Komenda.

Major Anton Kanduti prejel srebrno medaljo

Major Anton Kanduti

15. maja Slovenska vojska zazna-
muje svoj praznik in spomin na začetek 
usposabljanja slovenskih vojakov v Slo-
veniji pred 27 leti. 

Ob tem dogodku prejmejo priznanja 
najzaslužnejši. Med prejemniki letošnjih 
priznanj je tudi občan Občine Polzela 
major Anton Kanduti. Letos je za svoj 
prispevek in zasluge pri razvoju in krepi-
tvi Slovenske vojske prejel srebrno me-
daljo načelnika Generalštaba Slovenske 
vojske (GŠSV).

M A N U E L A  M L A K A R  P O D G O R Š E K
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Tradicionalno srečanje ljubiteljev pasulja 2018 
V soboto, 12. maja 2018, je na gradu Komenda na Polzeli 

letos ponovno potekalo tradicionalno srečanje ljubiteljev pa-
sulja, imenovanem Pasuljada. 

Glavni organizator dogodka je bila Občina Polzela, ki je v 
sodelovanju z Mladinskim društvom Polzela in z drugimi kultur-
nimi društvi pripravila nepozaben dogodek.

Pasuljada se je začela ob 8.30, in sicer s pripravo stojnic in 
prihodom prvih obiskovalcev. Za lakoto in žejo je bilo poskr-
bljeno s prigrizki in hladno pijačo. Tudi srečelov je bil nadvse 
zgodaj zjutraj že v polnem teku, kupcem srečk pa so se obe-
tale bogate nagrade. Ob 11. uri se je začelo zbiranje prijav ekip, 
ki so pozneje tekmovale v kuhanju pasulja. Prijavilo se je šest 
ekip, med njimi tudi dve iz vrst Mladinskega društva. Kuhanje 
se je uradno začelo ob 12.20 in je potekalo do 15. ure popoldne. 
Medtem je bila pasuljada že v polnem teku, na stojnicah so se 
ljudje lahko seznanili z delovanji polzelskih društev in se preiz-
kusili v različnih dejavnostih, kot so karate, zumba, gasilstvo in 
še marsikaj. Poskrbljeno je bilo tudi za najmlajše; svoj čas so si 
lahko krajšali na ustvarjalni delavnici.

Glasbeni program je poleg otroškega pevskega zbora 
Osnovne šole Polzela popestril tudi ansambel Šus. 

Ob 15. uri je bil naznanjen konec kuhanja. Tričlanska komisi-
ja je nato pod budnimi očesi tekmovalcev poizkusila vse jedi in 
nato razglasila zmagovalca. Tretje mesto je zasedlo Turistično 
društvo Občine Polzela v sodelovanju z Gobarsko-mikološkim 
društvom Polzela, drugo mesto so zasedli starejši člani Mladin-
skega društva, prva nagrada pa je pripadla Jadralnemu klubu 
Maltezer. Vsem sodelujočim še enkrat iskrene čestitke.

Obiskovalci so se na Komendi lahko nato zabavali še vse 
tja do poznih ur popoldneva, nato pa lepo preživeto soboto 
sklenili še z nastopom priljubljene skupine New Game Over, ki 
nas je zabavala vse tja do jutranjih ur.

Vsem, ki so pomagali pri uresničitvi tega odlično izpeljane-
ga in nepozabnega dogodka, se zahvaljujemo in upamo, da se 
vidimo tudi naslednje leto. 

K A R I N  M E H Pestro dogajanje na dvorišču gradu Komenda

V sklopu Tedna vseživljenjskega učenja (TVU) 2018 smo 
v medgeneracijskem centru v sodelovanju z Osnovno šolo 
Polzela organizirali vadbo za izboljšanje splošnega počutja. 
Pod naslovom »Z gibanjem do zdravja« je potekala v petek, 
11. maja 2018, v mali telovadnici Osnovne šole Polzela.

Vadba je potekala pod mentorstvom Simona Krumpaka, ki 
je udeleženke seznanil z vadbo za celo telo, ki zajema preproste 
vaje in je namenjena izboljšanju splošnega počutja. Pri vadbi 
krepimo glavne dele telesa in pozitivno vplivamo na splošno 
gibljivost. Tako zmanjšujemo možnost poškodb in pozitivno 
vplivamo na srčno-žilni sistem.

M A R J A N A  Š M A J S

Prijetno druženje smo zaključili s skupnim fotografiranjem.

Z gibanjem do zdravja
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Klemen Špec iz Občine Polzela na državno prvenstvo 
Na avtopoligonu Združenja šofer-

jev in avtomehanikov Savinjske do-
line Ločica ob Savinji je potekalo že 
tradicionalno medobčinsko kolesar-
sko tekmovanje Kaj veš o prometu. 
Letošnjega, že 49. tekmovanja, se je 
v dveh starostnih skupinah udeležilo 
36 kolesark in kolesarjev. Za računal-
niško podporo in priložnostni program 
je tokrat poskrbela I. OŠ Žalec, ki se je 
predstavila s plesno-raperskim progra-
mom. 

Tekmovanje je bilo sestavljeno iz te-
oretičnega in praktičnega preverjanja 
znanja. Med mlajšimi, to je 6. in 7. razred 
iz Občine Žalec, je najmanj kazenskih 
točk zbral Maksimiljan Zakrajšek iz I. OŠ 
Žalec, pri starejših, 8. in 9. razred, pa sta 
si prvo mesto delila Jakob Peharda iz 
I. OŠ Žalec in Urh Holobar iz OŠ Griže. 
Iz Občine Braslovče je pri mlajših zma-
gal Jan Hribernik, pri starejših pa David 
Črep. Vid Travner pri mlajših in Klemen 

S tekmovanja na avtopoligonu ZŠAM Savinjska dolina v Ločici ob Savinji

Špec v starejši skupini pa sta zmagoval-
ca med tekmovalci iz Občine Polzela. 
Zmagovalci v starejši kategoriji po po-
sameznih občinah so se kvalificirali na 
državno tekmovanje Kaj veš o prometu.

Podelili so tudi pokala in kolesarske 
čelade članom absolutno najboljših ekip 
tekmovanja. Pri mlajših je bila to ekipa I. 
OŠ Žalec, pri starejših pa kolesarji iz OŠ 
Griže.

T O N E  TAV Č E R

Parada učenja 2018 
V sredo, 16. maja 2018, je na Po-

deželski tržnici Žalec potekala Parada 
učenja 2018. Žalska parada je ena izmed 
petnajstih, ki se je v Sloveniji zgodila na 
isti dan. Že šestič je parado organizirala 
UPI Ljudska univerza Žalec v sodelova-
nju s skoraj 25 partnerskimi organizaci-
jami. Parado učenja so odprli in zbranim 
spregovorili: župan Občine Žalec Janko 
Kos, vodja JSKD Žalec Neža Zagoričnik, 
direktor Andragoškega centra Slovenije 
Andrej Sotošek in direktorica UPI Ljud-
ske univerze Žalec Franja Centrih. 

Parada učenja je festivalski dogodek, 
ki poteka v mestnih središčih, kjer se sre-
čajo ponudniki znanj in tisti, ki po znanju 
povprašujejo. Namen parade je ozave-
ščanje o pomenu učenja, informiranje 
o priložnostih, povezovanje v učečo se 
skupnost in navduševanje z zgledi. Para-
da učenja je del Tedna vseživljenjskega 
učenja (TVU), ki je praznik učenja za vse 
generacije in že 23 let poteka pod okri-
ljem Andragoškega centra Slovenije. 

Ker je leto 2018 Evropsko leto kultur-
ne dediščine (ELKD), so to tudi umestili v 
Parado učenja. Okrepili so sodelovanje s 
kulturnimi društvi, povezali različne gene-
racije in spodbudili razmišljanje o kulturni 

S Parade učenja 2018 na žalski tržnici

dediščini. Povabilu za sodelovanje so se 
z veseljem odzvali Vranski folklorniki, ki 
so poskrbeli za oživitev folklornega plesa 
med obiskovalci parade. Poskrbljeno je 
bilo za medgeneracijsko zastopanost so-
delujočih, večgeneracijsko sodelovanje in 
vključevanje učečih se v Parado učenja. 
Udeležili so se je otroci enot Vrtcev Ža-
lec, šolarji in učitelji, srednješolci, študen-
tje, udeleženci v izobraževanju odraslih, 
člani društev univerz za tretje življenjsko 
obdobje … 

UPI Ljudska univerza Žalec je ob-
močni koordinator TVU-ja na območju 
Savinjske doline od leta 2006 naprej in 
letos jim je k sodelovanju uspelo pritegni-
ti kar okoli 70 različnih izvajalcev, skupaj 
pa bodo izvedli skoraj 200 TVU-dogod-
kov (ti bodo potekali od 11. maja do kon-
ca junija). 

T O N E  TAV Č E R
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Malo manj kot mesec pred evropskim prvenstvom v vete-
ranski košarki v Mariboru je ekipa Slovenije v kategoriji nad 
45 let pred zaključnim delom priprav. Po redni vadbi in od-
igranih prijateljskih tekmah se bodo pomerili še z lokalnimi 
ekipami, da bi bili za prvenstvo kar najbolje pripravljeni. 

Znani so vsi udeleženci v tej starostni kategoriji, torej so 
nasprotniki Slovenije naslednje ekipe: Italija, Avstrija, Madžar-
ska A, Madžarska B, Grčija, Nemčija, Litva A, Litva B, Srbija, 
Češka in Črna gora. Organizator bo v začetku junija določil 
sistem tekmovanja, prvenstvo pa bo potekalo od 22. junija do 
1. julija 2018 v mariborskih športnih dvoranah. Na fotografiji je 
ekipa Slovenija Savinjska Polzela z županom Občine Polzela 
Jožetom Kužnikom.

DANI TURNŠEK

Slovenija 45+ Savinjska Polzela pripravljena 				  
na evropsko preizkušnjo

Zgoraj od leve proti desni: Marko Slokar, Matej Kos, Dani 
Turnšek, Matjaž Cizej, Ožbalt Podpečan, Matjaž Dedič, 

župan Jože Kužnik, Edo Jug, Boštjan Kolšek, Andrej 
Pečovnik, Andrej Regoršek, Boris Galić, Marko Kropivšek, 
Sašo Govc, Davorin Zavasnik, Marjan Volpe, Dušan Pajić, 

manjka Boris Sirše.

Zaključna prireditev Savinjčani beremo
V ponedeljek, 14. maja 2018, je bilo v dvorani Doma II. slo-

venskega tabora Žalec zaključno druženje bralcev v projektu 
Savinjčani beremo 2017/2018. Projekt branja starejših zajema 
bralce šestih občin Spodnje Savinjske doline (Braslovče, Pol-
zela, Prebold, Vransko, Tabor in Žalec). Letos je bilo v projekt 
včlanjenih 307 bralcev, kar precej presega lansko število včla-
njenih, ko so zabeležili desetletnico skupnega branja. Bralci 
so lahko izbirali z obsežnega seznama domačih in tujih av-
torjev.

Na zaključno prireditev so bili vabljeni vsi, ki so bili včlanjeni 
v projekt. Kot bralci in kot posebej vabljeni pa so bili navzoči 
župani spodnjesavinjskih občin, predstavniki javnih zavodov, 
predstavniki sponzorjev in drugi. Uvodoma je zbrane pozdravi-
la Jolanda Železnik, direktorica Medobčinske splošne knjižnice 
Žalec, ki je z izbranimi besedami povezovala zaključno doga-
janje. Irena Štusej, zadolžena za projekt, je zbrane nagovorila z 
zgodbo o ovci Selmi, ki jo osrečuje dnevna rutina, medtem ko je 
Zvezdana Mlakar pozneje v predstavi Mestnega gledališča Ptuj 
v vlogi Štefke Valentin na prepričljiv način povedala, kako je, če 
te dnevna rutina duši. Predstava je bila nagrada za vse bralce 
in je na koncu doživela glasen aplavz. Zbrane je v imenu vseh 
županov Spodnje Savinjske doline pozdravil župan Občine Ža-
lec Janko Kos. Vsako leto izbere nove besede, s katerimi izrazi 
navdušenje občin nad branjem in uspešnostjo projekta. Prese-
nečenje večera pa je bila zagotovo navzočnost pisateljice Dese 
Muck, ki je na prireditev prišla skoraj neopazno v družbi partner-
ja Igorja Blažine. Na povabilo direktorice je prišla na oder in si na 
koncu prislužila bučen aplavz. S pesmijo Pabla Nerude Počasi 
umira je direktorica Jolanda Železnik zaključila prireditev.

Projekt branja Savinjčani beremo vsako leto dokazuje, da 
nas bere vse več oziroma da je trend branja in druženja z na-
menom pogovarjanja o prebranem še kako prisoten tudi v 
Spodnji Savinjski dolini. 

T O N E  TAV Č E R

Desa Muck in Jolanda Železnik
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Klub malega nogometa Frendi Pol-
zela je ob pomoči Občine Polzela in 
Zveze športnih društev Polzela prvo 
nedeljo v maju pripravil odprti turnir 
malega nogometa. Sodelovalo je 12 
ekip. 

Letos smo zaradi velikega zanimanja 
morali celo odpovedati sodelovanje šti-
rim ekipam, saj je 12 ekip največ, kar jih 
lahko sodeluje na enodnevnem turnirju. 
Ekipe so prišle iz širše celjsko-šaleške re-
gije, veseli pa nas dejstvo, da so bile štiri 
ekipe iz Občine Polzela. 

Na koncu je največ znanja pokazala 
ekipa Bohemians, iz katere prihaja naj-
boljši igralec turnirja Mijo Adrinjek, dru-
ga je bila ekipa Robin Hood, ki je imela 
tudi najboljšega vratarja Armina Šemiča, 
tretji pa so bili lanski zmagovalci Team 
Panda Rešer. Tekme si je skozi ves dan 
ogledalo veliko število gledalcev, kar 
potrjuje dejstvo, da je mali nogomet še 
kako priljubljen. Pokale najboljšim so po-
delili župan Občine Polzela Jože Kužnik, 

predsednik ZŠD Polzela Ivan Kapitler in 
predsednik KMN Frendi Polzela Damjan 
Ožir. Konec septembra pa bo turnir v 

sklopu praznovanj ob prazniku Občine 
Polzela.

DAMJAN OŽIR

Na turnirju malega nogometa nastopilo 12 ekip

Finalista turnirja in organizatorji

V Savinovem likovnem salonu v Žal-
cu bo do 1. junija 2018 odprta razstava 
del učencev devetih osnovnih šol Spo-
dnje Savinjske doline z naslovom Orna-
ment, na kateri 262 učenk in učencev 
razstavlja 250 del (štiri dela so skupin-
ska), ki so jih ustvarili pod vodstvom 
34 mentoric. Iz OŠ Polzela razstavlja 25 
učencev pod vodstvom mentoric: Urške 
Juhart, Tatjane Turkuš, Mateje Aubreht, 
Dragice Vidmar in Majde Pur.

Letošnjo razstavo sta pripravili likov-
ni pedagoginji Neli Šuler iz I. OŠ Žalec in 
Jolanda Petek Tomazin iz OŠ Braslovče. 
Opravili sta zahtevno delo in za razstavo 
izbrali 250 del. Ekipo sta dopolnila Uroš 
Govek in Karin Požin iz ZKŠT Žalec. Li-
kovna podoba ornamenta, ki spremlja 
razstavo na vabilih, plakatih, priznanjih 
in v drugih elektronskih medijih, je delo 
Larise Pirnat, učenke 9. razreda I. OŠ Ža-
lec, izvedeno pa je v tehniki Batik na svilo, 
pod mentorstvom likovne pedagoginje 
Neli Šuler. 

Uvodoma je zbrane nagovoril Uroš 
Govek. Nato pa je o razstavi govoril ume-
tnostni zgodovinar Mitja Plevnik in pou-

daril: »V začetku maja se Savinov likovni 
salon že tradicionalno prelevi v razstavi-
šče najmlajših ustvarjalcev. V njem dobijo 
osnovnošolci priložnost, da predstavijo 
svoja likovna dela. Gre za skupinsko raz-
stavo, na kateri so enakovredno pred-
stavljeni učenci in učenke vseh osnovnih 
šol Spodnje Savinjske doline. Letošnja 
rdeča nit vseh razstavljenih likovnih del je 

ornament.« V nadaljevanju je govoril žu-
pan Občine Žalec Janko Kos, nato pa sta 
skupaj z Mitjo Plevnikom podelila prizna-
nja učencem in mentorjem. V kulturnem 
programu je na citrah nastopila Eva Du-
ška Kavčič, učenka tretjega letnika Glas-
bene šole Risto Savin pod mentorstvom 
Irene Tepej.

TONE TAVČER

Razstavlja 262 učencev, skupaj 250 del

Učenci in učenke OŠ Polzela z mentoricami na razstavi v Savinovem salonu v 
Žalcu
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Pekarna 
Fortesa vas 
vabi v dišeče 
jutro in lep dan.

Za boljše zdravje v starosti
V četrtek, 17. maja 2018, je v mali 

dvorani Kulturnega doma na Polze-
li potekalo celodnevno predavanje z 
delavnicami, usposabljanje o prehrani 
in gibanju, z glavnim namenom vzdr-
ževanja in krepitve mišično-skeletne-
ga sistema za starejše odrasle, ki ga 
je organizirala Zveza za gerontologijo 
Slovenije v sodelovanju z Medgenera-
cijskim centrom Polzela.

Iz parka ob Kulturnem domu

Na začetku je vodja programa Pe-
tra Cerinšek več kot 50 sodelujočim 
predstavila ključne cilje, dejavnosti in 
sofinancerja programa ter predstavila 
priročnik z naslovom »S primerno pre-
hrano, gibanjem in zdravim življenjskim 
slogom do zdravja v starosti – kako pre-
prečiti poglabljanje krhkosti pri starejših 
odraslih«. Priročnik so prejeli udeleženci 
omenjenega dogodka.

Navzoče je pozdravil tudi župan 
Jože Kužnik in v nagovoru izrazil pod-
poro pri izvajanju programov za starej-
še ljudi, ki dajejo poudarek socialnemu 
vključevanju in skrbi za zdravje oziroma 
promovirajo zdrav življenjski slog.

Profesorica Vesna Rauter z Medicinske 
fakultete v Mariboru je v dopoldanskem 
delu predavanja predstavila ključne usme-
ritve gibanja za starejših ljudi in tudi prime-
re dobrih praks. Skozi delavnico je vodila 
udeležence čez niz telesnih vaj za krepitev 
ravnotežja, koordinacije ter preprečevanje 
padcev, z namenom vsakodnevnega izva-
janja priporočenih telesnih vaj.

V popoldanskem delu nam je ključ-
na izhodišča o prehrani, primerni za sta-
rejše ljudi, s primeri dobrih praks pred-
stavila Anja Fošnarič, magistrica varne 
prehrane in nutricistka, ki je glavno po-
zornost namenila hrani, ki ugodno vpliva 
na mišično-skeletni sistem, še posebno 
pri starejših odraslih.

Na predavanju smo dobili veliko ko-
ristnih informacij, kako s primerno pre-
hrano, gibanjem in zdravim življenjskim 
slogom ohranimo zdravje v starosti. 

M A R J A N A  Š M A J S
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Junij 2018
2. 6. 2018, OB 9. URI
Veter v laseh – s športom proti drogi
Športno igrišče Polzela
(Ivi Kapitler: 070 705 007)

SOBOTA, 2. 6. 2018
Zoranov pohod – »S klopce na klopco« 
s ciljem pri Slivniškem jezeru
(Mirko Jegrišnik: 041 902 183)

SOBOTA, 2. 6. 2018, OD 9. DO 15. URE
2. likovna kolonija Novi Klošter
Slikanje kulturne dediščine in motivov 
iz Cankarjevih del
(Mojca Korošec: 031 806 867)

SOBOTA, 2. 6. 2018, OB 17.15 
20. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2017/2018
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

SOBOTA, 2. 6. 2018, OB 18. URI 
2. turnir streljanja z zračno puško 
Igrišče v Andražu
(Srečko Rajh: 041 326 103)

SOBOTA, 2. 6. 2018, OB 20. URI 
Poletni večer na gradu Komenda s 
Klapo Šufit in vokalno skupino Draž
Vstopnice v predprodaji po 15 € na TIC 
Polzela
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

NEDELJA, 3. 6. 2018, OD 8. DO 9. URE 
Meritve krvnega sladkorja in 
holesterola 
Dom krajanov Andraž 
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

NEDELJA, 3. 6. 2018, OB 10. URI 
Ekipno državno prvenstvo v karateju
Športna dvorana Polzela 
(Borut Strojin: 041 740 942)

ČETRTEK, 7. 6. 2018, OB 17. URI
Slovo od vrtca
Kulturni dom Polzela
(Tajništvo šole ali vrtca: 03/703 31 00, 
03/572 20 18)

ČETRTEK, 7. 6. 2018, OB 17. URI
7. krog Štajerske lige upokojencev v 
balinanju
BK Polzela – PDU Kavče
Športnorekreacijski center Polzela
(Karli Korber: 041 381 467)

SOBOTA, 9. 6. 2018, OB 5. URI 
Pohod: Strelovec 
Zbor pri igrišču v Andražu. 
(Martina Ograjenšek: 041 278 328)

SOBOTA, 9. 6. 2018, OB 8. URI
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Bernarda Meh: 041 951 371)

SOBOTA, 9. 6. 2018, OB 17.15
21. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2017/2018 
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

SOBOTA, 9. 6. 2018, OB 18. URI 
Srečanje malih vokalnih skupin na 
gradu Komenda
(Marko Slokar: 041 381 472)

NEDELJA, 10. 6. 2018, OB 16. URI
Srečanje otroških pevskih zborov v 
župnijski cerkvi na Polzeli
(Jože Kovačec: 041 742 965)

SREDA, 13. 6. 2018, OB 11. URI 
Županov sprejem najboljših 
devetošolcev Osnovne šole Polzela
Grad Komenda
(Občina Polzela v sodelovanju z 
Osnovno šolo Polzela: 03/703 32 28)

15. 6. 2018, OB 17. URI
Valeta
Športna dvorana Polzela
(Tajništvo šole: 03/703 31 00)

PETEK, 15. 6. 2018, OB 18. URI 
Ogled graščine Novi Klošter – dan 
odprtih vrat
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

PETEK, 15. 6. 2018, OB 19. URI
Odprtje razstave 2. likovne kolonije 
»Kulturna dediščina našega kraja in 
Cankarjeva dela« ob 30. obletnici 
likovne sekcije KUD Polzela 
Graščina Novi Klošter
(Marko Slokar: 041 381 472)

SOBOTA, 16. 6. 2018
Dan slovenskih planinskih doživetij na 
Rogli na Pohorju
(Mirko Jegrišnik: 041 902 183)

SOBOTA, 16. 6. 2018, OB 8. URI
Srečanje članov Gobarsko-mikološkega 
društva Polzela
Bar Polič Spodnja Ponikva nad jamo 
Pekel
(Franci Uratnik: 070 714 468)

SOBOTA, 16. 6. 2018, OB 19. URI 
Slovesnost ob prevzemu novega 
gasilskega vozila AC 24/50 PGD 
Andraž 
Športno igrišče Andraž 
(David Zabukovnik: 041 783 737)
 
NEDELJA, 17. 6. 2018, OB 8. URI 
Izlet s kolesi 
Zbor pri igrišču v Andražu 
(Drago Jamnikar: 031 663 569)

OD PONEDELJKA, 18. 6., DO PETKA, 6. 
7. 2018 
Razstava del 2. likovne kolonije Novi 
Klošter na gradu Komenda
(Mojca Korošec: 031 806 867)

TOREK, 19. 6. 2018, OB 18. URI
Duhovna obnova za ženske 
Konferenčnem center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

ČETRTEK, 21. 6. 2018, OB 17. URI
9. krog Štajerske lige upokojencev v 
balinanju
BK Polzela – BK Topolšica
Športnorekreacijski center Polzela
(Karli Korber: 041 381 467)

ČETRTEK, 21. 6. 2018, OB 18. URI 
Zaključna prireditev ob koncu šolskega 
leta 
Dvorišče Cecilije, Kulturno-glasbenega 
društva Polzela 
(Gašper Smisl: 040 757 979)

PETEK, 22. 6. 2018, OB 10. URI 
Šolska proslava ob državnem prazniku 
za učence s podelitvijo pohval in 
priznanj 
Športna dvorana Polzela
(Tajništvo šole: 03/703 31 00)

PETEK, 22. 6. 2018, OB 20. URI 
Dan državnosti
Športno igrišče v Andražu
(Občina Polzela v sodelovanju s 
Kulturnim društvom Andraž: 
03/703 32 28)

SOBOTA, 23. 6. 2018 
Kuharski tečaj
Predhodni vpis.
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

SOBOTA, 23. 6. 2018
Barenschutzklam (Medvedova soteska) 
– Avstirja
(Sandi Mlakar: 041 371 828)

SOBOTA, 23. 6. 2018, OB 17.15 
22. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2017/2018 
Igrišče v Andražu 
(Anton Brunšek: 041 783 738)

SOBOTA, 23. 6. 2018, OB 18. URI 
3. turnir streljanja z zračno puško 
Igrišče v Andražu
(Srečko Rajh: 041 326 103)

SOBOTA, 23. 6. 2018, OB 20.30 
Ob kresni noči na Goro Oljko
Zbor pri igrišču v Andražu 
(Franjo Jelen: 041 783 733)
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NEDELJA, 24. 6. 2018, OB 15. URI 
Športno srečanje med društvi Andraža 
Igrišče v Andražu 
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

PONEDELJEK, 25. 6. 2018, OB 15. URI  
5 ur malega nogometa Vzhod : Zahod 
Igrišče v Andražu 
(Anton Brunšek: 041 783 738)

TOREK, 26. 6. 2018
Bistriški vintgar
(Jožica Jegrišnik: 031 840 387)

ČETRTEK, 28. 6. 2018
245. Lunohod na Ptuj
Čas odhoda bo objavljen na oglasni 
deski.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

SOBOTA, 30. 6. 2018, OB 7.30
Pohod po spominskih obeležjih 
Andraža
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)
 

SOBOTA, 30. 6. 2018, OB 17. URI 
Slavnostna prireditev ob 40-letnici 
delovanja Športnega društva s predajo 
prapora in družabno srečanje članic in 
članov Športnega društva Andraž ter 
drugih občank in občanov 
Igrišče v Andražu 
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

JUNIJ 2018: VSAKA NEDELJA OD 9. 
DO 13. URE 
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir; Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)

Medgeneracijski center - junij 2018
PETEK, 1. 6. 2018
8.30–9.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

17.00–18.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

19.00–20.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 5. 6. 2018
8.00– 9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 6. 6. 2018
 8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 7. 6. 2018
8.00–9.30 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber )

17.00–18.30 Skupina za samopomoč za 
svojce ljudi, ki so zboleli za demenco
(mag. Doroteja Pikl)

PETEK, 8. 6. 2018
17.00–18.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

19.00–20.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 12. 6. 2018
8.00– 9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 13. 6. 2018
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk )

ČETRTEK, 14. 06. 2018
17.00–18.30 Naučimo se šivati
(Cvetka Basle)

PETEK, 15. 6. 2018
8.30–9.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

17.00–18.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

19.00–20.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 19. 6. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 20. 6. 2018
8.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 21. 6. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber )

PETEK, 22. 6. 2018
17.00–18.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

19.00–20.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 26. 6. 2018
8.00– 9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 27. 6. 2018
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 28. 6. 2018
17.00–18.30 Naučimo se šivati
(Cvetka Basle)

PETEK, 29. 6. 2018
8.30–9.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

17.00–18.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

19.00–20.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

Program se skozi mesec lahko spreminja, 
kar bo objavljeno na oglasni deski in na 
Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem centru 
so brezplačni in so namenjeni vsem 
prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec delite 
svoje znanje z nami.

Informacije na e-mail: 
medgeneracijski.c@gmail.com,
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs).

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude in 
kritike.
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Ko nekoga za vedno izgubiš,
ko odnese s seboj del tebe,

šele takrat se zaveš,
da ga ljubiš bolj kot sebe.

V SPOMIN

Spomini so kot iskre, ki pod pepelom tlijo, a ko jih razgrneš, 
vedno znova zažarijo.

Mineva četrto leto žalosti, odkar nas je zapustila draga 
žena, mami in babica

MILENA BLAGOTINŠEK, 
po domače Andrejčekova Milena iz Dobriča 40

Iskreno se želimo zahvaliti vsem, ki postojite ob njenem 
grobu, ji prižgete svečo in se v mislih ter molitvi spominjate 

lepih dni z njo.

Hvala, saj kar je neskončno dragoceno, je večno in nikdar 
ne more umreti.

Njeni najdražji

Že dve leti v grobu spiš,
a v naših srcih še živiš.
Ni ure dneva ne noči,

povsod si v srcu z nami Ti.
Saj solza, žalost, bolečina Te zbudila ni,

ostala je praznina, ki hudo boli.
Oh, kako boli, ko Tebe več med nami ni.

V SPOMIN

FERDO KRK
iz Andraža 11

V naših srcih si zapisan, čas Te ne bo izbrisal.

Prisrčna hvala vsem, ki se ga spominjate in obiščete njegov 
grob.

Vsi Tvoji najdražji

Sklenjen je krog …
Ne prošnja ne jok

te več ne predrami …
V mislih, spominih

z nami vstajaš,
ljubljena mami.

ZAHVALA
V 75. letu starosti se je od nas poslovila draga žena, mama, 

babica in prababica

MARIJA ŠTEFANIJA PIREČNIK

iz Dobriča nad Polzelo

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem in znancem. 
Hvala vsem za darovano cvetje, sveče, iskren stisk roke 
in tolažilne besede. Posebna zahvala Domu za varstvo 

odraslih Velenje, ki so lepo poskrbeli za našo mamo, vse 
do njene zadnje ure, govorniku Konradu Brunšku za tople 
besede slovesa, župniku Jožetu Kovačcu za lepo opravljen 

obred in pevcem za zapete žalostinke.
Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo boste ohranili v lepem 

spominu.
Vsi njeni

Vsak nov dan
si vpet v dneve iz preteklih let,

vsak nov dan
boleče iščemo kot v davnini,

vsak nov dan
si dragocen z najlepšimi spomini.

V SPOMIN

SILVO OŽIR
iz Andraža 11

Ob obletnici smrti se Te z ljubeznijo spominjamo vsi Tvoji 
najdražji.

Iskrena hvala vsem, ki se še spominjate njegovih pridnih rok 
in nasmejanega lica ter mu prižgete svečko.
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Za dobroto tvojih rok
ostala je beseda hvala,

ki v srcu bo ostala
in vedno, večno drag

spomin na te.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža,
očeta, oča in tasta

JANKO ŽURBI
(18. 4. 1937 – 17. 4. 2018)

s Polzele

Iskreno se zahvaljujemo vsem,
ki ste bili del njegovega življenja,

se od njega poslovili in ga pospremili
na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

Zapel je zvon,
tebi v slovo …
Poln bolečin,

ostaja spomin, 
ostaja praznina,
molk in tišina.

ZAHVALA

ZVONE OŽIR – BAJHTOV ZVONE

DOBRIČ 2, POLZELA
(17. 5. 1944 –19. 4. 2018)

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in ata se iskreno 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na 

njegovi zadnji poti. Hvala vam za izrečena sožalja, darovane 
sveče in svete maše. Iskrena hvala tudi PGD Andraž, 

župniku Jožetu Kovačcu, govorniku Konradu Brunšku, Jelki 
Hleb, pevcem župnije Andraž in pogrebni službi Ropotar. 
Iskrena hvala vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali in nam 

stali ob strani v težkih trenutkih. 

Žalujoči: vsi njegovi

Vekovečna drugih je bližina.
Smrt je le združitev na večer.
Zemlja skupno je pribežališče
in poslednji cilj vseh nas je mir.

(Mila Kačič)

ZAHVALA

ob izgubi našega očeta

BALTAZAR DEDIČ
iz Andraža nad Polzelo 106a

(5. 1. 1941–20. 4. 2018 )

Najlepša hvala gospodu župniku Jožetu Kovačcu
za tople besede in lepo opravljen obred,

Cerkvenemu pevskemu zboru Andraž
ter vsem prisotnim pri sveti maši.
Hvala vsem za izrečeno sožalje. 

Sinova Matjaž in Gregor z družinama

Končano je tvoje življenje,
konec težav in boja.

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,

le daleč, daleč je …

ZAHVALA

Po hudi in dolgotrajni bolezni nas je zapustil

SIMON SKURNŠEK
(12. 1. 1968–25. 4. 2018)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom,
prijateljem, sosedom in znancem za izrečena sožalja, 

darovano cvetje, sveče ter številne stiske rok. Hvala Domu 
Nine Pokorn Grmovje, še posebno celotnemu kolektivu 

negovalnega oddelka za nesebično pomoč Simonu. Hvala 
Bolnišnici Topolšica, pljučnemu oddelku za vso medicinsko 
pomoč. Zahvaljujemo se pogrebni službi Morana, pevcem 

Oljke, govorniku Bojanu Pustineku in župniku Jožetu 
Kovačcu za lepo opravljen obred.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Žalujoči: mama Marinka in sestra Irena z Andijem
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• JURČEK PARIŽLJE: Topovlje 3a, Parižlje 
• JURČEK ŠENTJUR: Mestni trg 3, Šentjur  • JURČEK NAZARJE: Savinjska cesta 1, Nazarje

 • JURČEK ŠOŠTANJ: Lole Ribarja 6, Šoštanj • FAMILIA ŽALEC : Celjska cesta 7, Žalec

www.facebook.com/Jurcek-Parižlje

Jurcek
Trgovina z obutvijo

Vel.: 28-35 Vel.: 31-36

Vel.: 36-41 Vel.: 36-41

Vel.: 36-41

Vel.: 41-46Vel.: 41-46

Vel.: 41-45

SE ODPRAVLJATE NA DOPUST ?
MORJE ALI PLANINE ?
PRI NAS DOBITE OBUTEV 
ZA VSE PRILOŽNOSTI !
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